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POWER IDEAS 2022
Promotional Gifts 

Discover our promotional items in catalogue 2022. A series of 
collections that will surprise you with original and design 

products, which will make your brand stand out in any ocassion. 

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PROMOTIONS
We offer you a great selection of items made of natural and recycled materials, following our aim to 

contribute to the sustainability of the environment.

SPECIAL ATTENTION TO 
PRESENTATION
Una imagen vale más que mil palabras, 
por ello cuidamos hasta el más mínimo 
detalle la presentación de los artículos.

PRINTING SERVICES 
Customize any of our articles with our exclusive printing 
service. We offer you the last printing techniques in the 
market.  

NATURAL
JUTE

RPET

NATURAL
WOOD

WHEAT
FIBER

LIMESTONE
CEMENT

BAMBOO
FIBER

CORK

RECYCLED
PAPER

BAMBOO

ANTIBACTERIAL
MATERIAL

PLA

ORGANIC
COTTON

RABS

RECYCLED
COTTON

Welcome to



antibacterial

OEKO-TEX STANDARD 100
This certificate guaran-
tees that all environmental 
requirements have been 
taken into account during 
the manufacturing process 
and that the fabrics, their 
dyes and any integral ele-
ment of the garment do not 
contain harmful or dange-
rous substances.

SMETA 4 PILLARS
We have successfully pas-
sed the Smeta 4 Pillars ethi-
cal audit which ensures the 
company’s good practices 
in the areas of occupational 
health and safety, regulatory 
requirements, environmen-
tal safety, corporate social 
responsibility and business 
ethics.

ISO 14001: 2015
Compliance with this standard 
ensures that the company res-
pects the environment, as it 
helps to identify, prioritise and 
manage environmental risks.

ISO 45001: 2018
The company complies with 
this standard which sets out 
the minimum requirements 
for best practice in occupa-
tional health and safety ma-
nagement.

ISO 9001: 2015
The company complies with 
the management and qua-
lity assurance requirements 
certified by this international 
standard.

PEFC
A programme that promotes 
sustainable forest manage-
ment to achieve their social, 
economic and environmen-
tal balance, so the paper in 
this catalogue, and most of 
the material printed by the 
company, is obtained from 
sustainable forests.

ILO
(International Labour Orga-
nisation). All factories that 
manufacture our products 
comply with the Genoa Con-
vention No. 138, which regu-
lates the minimum age for 
the employment of minors.

OSC 100 
(Organic Content Standard). 
We have a range of pro-
ducts whose fabric is 100% 
certified organic cotton. 
And which are certified by 
Ecocert Greenlife according 
to the standard available at 
www.ecocert.com under li-
cence number 198360.

AEO
As an “Authorized Economic 
Operator”, Gorfactory is cer-
tified as a trusted importer 
and exporter by customs 
authorities worldwide, which 
facilitates the transit of the 
goods we trade.

As a member of Sedex®, 
Gorfactory adheres to the 
Sedex® code of ethics and 
meets all audited require-
ments under this internatio-
nal social standard and is 
part of a global organisation 
that promotes corporate res-
ponsibility to society across 
the full spectrum of its activi-
ties. Sedex® helps Gorfactory 
to manage its activities in the 
areas of labour rights, health 
and safety, environment, bu-
siness and commercial ethics.

100 % Customised Products
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

ne
w
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ar

HANDS 
FREE

recycledabs

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

8000
mAh 

100%
Recycled

PET

Caricatore senza fili con corpo in ABS riciclato e 
superficie superiore in tessuto RPET. Metteteci sopra 
il vostro smartphone e lasciatelo caricare. Compatibile 
con i modelli con tecnologia wireless 10W. Include un 
cavo micro USB. Presentazione in scatola eco design.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Batteria esterna da 8000 mAh con corpo in ABS 
riciclato e superficie superiore in tessuto RPET. Uscita 
di potenza USB DC5V/2.1A. Senza fili DC5V. Include un 
cavo micro USB. Presentazione in scatola eco design.

 7,1 x 1,5 x 13,5 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

Altoparlante senza fili con corpo intrecciato in 
RPET e parte dell'alloggiamento in ABS riciclato 
con membrana visibile. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356CUSTIK_ 3310
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newelson

newvaldi
BAMBOO

FIBER

LED LIGHT

R
ec

yc
le

da
bs

CHARGING CASE

TACTILE

Vivavoce senza fili con corpo in ABS riciclato. 
Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo 
incluso. Presentazione in scatola eco design.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. 
Realizzato in ABS riciclato e superficie superiore in 
bambù. Pannello di controllo con tecnologia touch 
integrato nell'auricolare. Funzione vivavoce. Custodia 
con batteria ricaricabile e coperchio magnetico. Cavo 
micro USB incluso. Presentazione in scatola eco design.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

ELSON_ 3311

VALDI_ 3312
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WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Altoparlante con corpo in sughero naturale e 
membrana a vista. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Portapenne con caricatore wireless integrato. 
Realizzato in sughero naturale. Include 2 porte USB 
aggiuntive sul retro. 5W. Cavo incluso. Presentazione 
in scatola eco design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

MARCO_ 3211 PROMET_ 3032
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wireless
chargers

HOLDER

WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Caricabatterie wireless con corpo in sughero naturale 
e fibra di grano. 5W. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

Tappetino con caricatore wireless integrato. Superficie 
pieghevole in morbido sughero naturale con base 
antiscivolo. 5W. Cavo incluso. Presentazione in scatola 
eco design.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

SULAC_ 3031

ALAX_ 3030
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STEVE3208

HELDENS3209

MARS3221

cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH

Caricabatterie wireless con base quadrata in 
cemento calcareo e supporto rettangolare in 
bambù naturale. Posiziona il tuo smartphone su 
di esso e lascia che si carichi. 5W. Compatibile con 
i modelli con tecnologia wireless.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Altoparlante Bluetooth con corpo rettangolare 
in cemento e superficie in bambù naturale. 5W 
di potenza e caricabatterie wireless 5W. Batteria 
ricaricabile 18650 Li-on con capacità di 1200 mAh.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Altoparlante wireless Bluetooth 5.0 con 
corpo rotondo in cemento calcareo e 
superficie in bambù naturale. Potenza 3 W e 
batteria ricaricabile. Cavo di ricarica incluso. 
Confezione in scatola eco design.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

MARS_ 3021 HELDENS_ 3209STEVE_ 3208
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TACTILE

ESTUCHE
DE CARGA

fibratrigo
cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WHEAT 
FIBER

WHEAT 
FIBER

FAST 
CHARGER

Altoparlante Bluetooth con base di ricarica wireless. 
Corpo in fibra di grano e superficie in bambù 
naturale. Potenza dell'altoparlante 5W e uscita 
wireless 10W. Batteria ricaricabile. Presentazione in 
scatola eco design.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 in fibra di grano 
con custodia di ricarica. Pannello di controllo con 
tecnologia touch, integrato nell'auricolare. Funzione 
vivavoce. Custodia con batteria ricaricabile e 
coperchio magnetico. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

ZATOX_ 3308

BURAK_ 3309
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wheatherstations

icarus
RELOJ & CARGADOR INALÁMBRICO

ALARM TIME & DATE HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

ALARM TEMPERATURE TIME & DATEWIRELESS
CHARGER

TIME

Stazione meteorologica con custodia frontale in 
bambù. Funzione di orologio, calendario e allarme 
con sensori di temperatura e umidità. Alimentato 
da 2 batterie AAA non incluse. Presentato in una 
confezione in design ecologico.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stazione meteorologica con involucro frontale in 
bambù naturale. Funzione orologio con sensori di 
temperatura e umidità. Alimentato da 2 batterie AAA 
non incluse. Presentato in una scatola dal design 
ecologico.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

Orologio con caricatore wireless realizzato in legno 
MDF. Funzioni: ora, data, sveglia e temperatura. 3 
modalità di illuminazione. Cavo incluso. Presentato in 
una scatola eco design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

KELVIN_ 3004

CELSIUS_ 3016

ICARUS_ 3029
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0201

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

LED LIGHT

Altoparlante wireless Bluetooth con corpo in ABS, 
frontale in bambù naturale e membrana a vista. 
Include maniglia di trasporto in similpelle. Potenza 3 
W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola eco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Altoparlante rotondo senza fili con corpo in ABS bianco 
e bambù naturale. Funzione radio FM, vivavoce, slot per 
schede mini SD e 3W di potenza. Batteria ricaricabile. 
Cavo incluso. Confezione in scatola eco design

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

Vivavoce Bluetooth senza fili con corpo in bambù 
naturale. Funzione radio FM, vivavoce, slot per schede 
Micro SD. 3W di potenza. Batteria ricaricabile. Cavo 
incluso. Presentazione in scatola eco design.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Altoparlante wireless con corpo in legno e membrana 
visibile. Ideale per la stampa a laser. Bluetooth 
3.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Confezione in scatola eco design.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207

NERVO_ 3306

KRAVIZ_ 3206
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

bamboo
wireless chargers

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

FAST 
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

2 OUTPUT USB 3.0

WIRELESS CHARCHING

Caricatore wireless in bambù naturale integrato 
nel vassoio organizer. Compatibile con i modelli 
con tecnologia di ricarica wireless. 5W. Cavo bianco 
incluso. Confezione in scatola eco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Caricatore senza fili con corpo in bambù naturale. 
Carica fino a 3 dispositivi simultaneamente. 
Compatibile con i modelli con tecnologia di ricarica 
wireless. 10W. Uscita corrente USB DC5V/2.1A. 
Confezionato in scatola eco design.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Caricabatterie wireless con corpo in bambù naturale. 
Posiziona il tuo smartphone su di esso e lascialo 
caricare. Compatibile con i modelli con tecnologia 
wireless. 5W. Cavo incluso. Confezione in scatola eco 
design.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GRAVITY_ 3022
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600301 05 22602

LIGHT

4000
mAh 

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

solar
powerbank

PRINT ZONE

INCLUDED

WIRELESS CHARCHING

Porta cellulare in bambù naturale. Fessura inferiore 
per il cavo di ricarica. Include 2 parti facili da 
assemblare. Presentazione in confezione  eco design.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Caricabatterie wireless con supporto per cellulari e 
tablet realizzato in bambù naturale. 5W. Cavo da 1 m 
incluso. Presentato in scatola eco design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

Batteria esterna solare da 4000 mAh. Indicatore e luce 
di carica a LED. Uscita di alimentazione DC5V/2.1A. 
Include un cavo micro USB. Presentazione in scatola 
di design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

LYRA_ 3010GAMMA_ 3027

DROIDE_ 3354
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BAMBOO
FIBER

naturalbamboo

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

TYPE C

Cavo di ricarica Eco 3 in 1. Corpo rettangolare in 
ABS e bambù (2,7 x 1,6 cm). Connessione di tipo C, 
USB e Dual (Micro USB e iPhone). Confezione in un 
sacchetto di carta marrone con finestra.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Batteria esterna da 5.000 mAh, con corpo rettangolare 
in ABS bianco e superficie in bambù. Uscita in 
corrente USB DC5V/2,1A. Include un cavo Micro USB.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Porta USB con corpo in bambù naturale e cavo in 
bianco. Include 3 porte USB. Confezione in scatola eco 
design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

ASTRO_ 3019 ROSSUM_ 3355

NEPTUNE_ 3023
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

TACTILE

CHARGE CASE

Auricolari Bluetooth 5.0 wireless con custodia di ricarica 
in bambù naturale. Pulsante multifunzione integrato 
in entrambi gli auricolari. Funzione vivavoce. Batteria 
ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in scatola eco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

Caricabatterie wireless 5W con corpo in ABS bianco 
e superficie in bambù naturale. Posizionate il vostro 
Smartphone e lasciate che si carichi. Cavo incluso.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

BLUES_ 3026

SOYUZ_ 3018
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01 60 05 226 02

LÁPIZ

032931292929 6029 24229 11429

natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Penna a sfera con corpo in bambù e PLA. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna a sfera con meccanismo a scatto, 
corpo in bambù e accessori in fibra di 
grano / ABS. Inchiostro blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Set penna a sfera e portamine in bambù. 
Meccanismo a scatto. Inchiostro blu. 
Confezione in scatola di cartone effetto 
legno.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036

20

2022 C O L L E C T I O N



030229 60 114 24201 60 05 226 02
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Penna a sfera a scatto con corpo in 
bambù, accessori in fibra di bambù e 
clip in metallo. Include puntatore touch. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna della linea eco con corpo in 
bambù, puntatore tattile a colori e clip in 
metallo. Bottone, clip e punta argentati.  
Carica jumbo trasparente da 1,0 mm con 
inchiostro blu.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna della linea eco con corpo in 
bambù. Pulsante, clip e punta argentate. 
1,0 mm di carica con inchiostro blu.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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newresol

newvernak

36 DRAWING

20 DRAWING

Set di scrittura in legno naturale presentato in una 
confezione di cartone kraft. Include un righello, 3 
matite, 1 gomma e 1 temperino.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Set per bambini per colorare. include blocco di vari 
disegni. 12 matite di colori.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set infantile per colorare. Include un blocco con vari 
disegni, 6 matite di colore, temperamatite e gomma 
per cancellare. Pratica per i viaggi

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

VERNAK_ 8087

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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cartón
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03 31 60 242 114 29

6029 24229 0229

Penna a sfera con meccanismo a scatto 
realizzata in cartone riciclato. Con punta e 
clip in fibra di grano e ABS. Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con cartone riciclato e 
corpo in PLA. Inchiostro blu.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Penna a sfera in cartone riciclato con 
cappuccio. Corpo e cappuccio in tinta 
unita.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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wheatfiber
Penna a sfera con meccanismo a scatto realizzata in 
fibra di grano e ABS. Inchiostro blu.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto 
in fibra di grano e PP con finiture in nero. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e ABS. Clip speciale per la stampa e con 
funzione di supporto. Inchiostro blu.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e ABS. Clip largo adatto per la stampa. 
Inchiostro blu.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

KAMUT_ 8035

LIKA_ 8025

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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0329 31 60 242 114

2929 0329 3129 6029 24229 11429

w
he

at
fib

er
Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e impugnatura morbida. Plastica ABS. 
Inchiostro blu.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra di grano 
con finiture argentate. Corpo in ABS. Inchiostro blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032

HAYEDO_ 8030
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49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048 ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

100%
Recycled

PET

Penna con evidenziatore. Corpo 
trasparente, refil blu e pennarello 
disponibile in tre colori.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna dal design traslucido in materiale 
RPET. Meccanismo a scatto. Inchiostro 
blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna dal design traslucido in materiale 
RPET. Meccanismo a scatto. Inchiostro 
blu.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Elegante penna in metallo con finitura cromata ed 
impugnatura in sughero. Confezionata in un astuccio 
di sughero. Refil jumbo in metallo con inchiostro blu.

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Penna della linea Eco con corpo in sughero e 
dettagli in fibra di grano. Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Custodia con cerniera in sughero naturale 
con fodera interna in poliestere.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

ARTUR_ 8044

COMPER_ 8043

VESPULA_ 7546
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NATURAL
CORK

corkset

se
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Set taccuini e penna in bambù corredati di custodia 
ecologica. Quaderno con copertine rigide, 80 fogli 
di carta riciclata a righe. Penna a sfera con dettagli 
cromati e inchiostro blu.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

Bloc notes A5 con copertina rigida in sughero e 
cotone. 80 fogli lisci. Include supporto con penna 
abbinata in sughero e fibra di grano. Inchiostro nero

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

GALA_ 8082

ROBIN_ 8081
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31 60 05 226 02
NATURAL

CORK

NATURAL
CORK

0301 60

05 226 02

IRIS8071

CALES8072

ESTELA8070

corkset

bloc de notas

Blocco note formato A6 con copertina rigida in 
sughero e similpelle. Chiusura elastica e segnapagina 
coordinati. 80 pagine.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Blocco note formato A6 con copertina rigida in 
sughero. Chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
80 pagine.

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

Blocco note formato A5 con copertina rigida in 
cartone riciclato. Chiusura elastica e segnapagina 
coordinati. 100 pagine.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

IRIS_ 8071

CALES_ 8072

ESTELA_ 8070
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SEWN

Blocco note a spirale con copertina rigida in carta 
riciclata. Il blocco note contiene una penna coordinata 
con inchiostro blu. 60 pagine.

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

Blocco note a spirale con copertina rigida in carta 
riciclata. Il blocco note contiene una penna coordinata 
con inchiostro blu. 70 pagine.

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Blocco note formato A5 di cartone riciclato. 60 pagine.

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Blocco note formato A6 di cartone riciclato. 60 pagine.

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

ALANI_ 8073 LIEN_ 8074

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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cubiertas en 
papel de semillas
Reciclables, degradables y plantables

SEWN

PAPER COVER INCLUDED PAPER COVER INCLUDED

Quaderno per appunti con copertine in carta semi 
riciclabile e degradabile. Include 50 fogli di carta 
riciclata.

 7,2 x 10 x 0,8 cm	  100	  200

 D(1)

Quaderno A6 con copertine in carta semi riciclabile e 
degradabile. 40 fogli di carta foderata. Presentato in 
una custodia di carta kraft.

 10,7 x 15 x 0,7 cm	  100	  200

 E(1)

GARO_ 8085
SAGRA_ 8086
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organiccotton

120

300

Shopper 100% cotone organico 120g/m² con manici 
rinforzati lunghi 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Borsa 100% cotone organico 300 g/m² con pratiche 
maniglie lunghe 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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organiccotton

120

280

Shopper in 100% cotone biologico da 120g/m² con 
soffietto e manici corti rinforzati da 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Borsa 100% cotone biologico 280 g/m² con soffietto e 
pratici manici lunghi 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168

33

GREEN IDEAS



120

180

or
ga

ni
cc

ot
to

n
05 0222660 29

Zainetto con coulisse in 100% cotone biologico.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Beauty case in 100% cotone biologico 180 g/m² con 
manico abbinato.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

MUNA_ 7098

DELPHIS_ 7536
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PRINT AREA

Grembiule 100% cotone biologico con tasca frontale. 
Taglia unica regolabile.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Guanto in cotone organico al 100%. Un lato liscio 
ideale per la stampa e una cinta per appenderlo.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

OLIVER_ 9135 MAURO_ 9138
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22629 0260 05

recycled
cotton

120

226226 0202 6060 2929 0505

120 140

Shopper in 100% cotone riciclato da 120 g/m² con 
finitura marmorizzata con manici lunghi 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Zaino con coulisse in cotone riciclato di colore 
naturale 120g/m² con finitura marmorizzata.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Borsa zaino con coulisse 100% cotone riciclato 140 
g/m² in finitura marmorizzata con manici coordinati 
lunghi 70 cm e lacci color naturale.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

RIVOLI_ 7162

BRESCIA_ 7165 VARESE_ 7107
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60 020529 226

Delantal realizado en algodón reciclado con acabado 
jaspeado. Bolsillo frontal. Talla única ajustable.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

recycled
cotton

22629 0260 05

Beauty case multiuso in 100% cotone riciclato con 
cerniera e tiretto abbinati.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Grembiule 100% cotone riciclato con finitura 
marmorizzata. Tasca frontale. Taglia unica regolabile.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

REMO_ 7562

AROLA_ 9136
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100%
cotton
bags

05 226 023101 60

105

140

Zaino multiuso con lacci regolabili. Lacci di 8mm di 
spessore.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P

Zaino 100% cotone con coulisse in tinta.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175
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226 0260 0503

100%natural
cotton

105

105

140

180

Shopper 100% cotone 120 g/mq. Manici lunghi 70 cm 
colorati.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Borsa della spesa 100% di cotone 105gr/m² cucita. 
Con pratici manici lunghi rinforzati di 70cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Shopping bag in 100% cotone 140 g/m², con manici 
lunghi di 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Shopping bag 100% cotone linea eco di 180 g/m². 
Colore naturale. Manici lunghi di 70 cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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120

180

105

Borsa in cotone da 120 g/m² con un lato in tinta unita 
e un lato a griglia. Chiusura con coulisse regolabile.

 25 x 30 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Borsa a sacco in cotone 105gr / m² con lacci 
autochiudenti.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Shopping bag in cotone 180 g/m² con finitura liscia e 
rete. Maniglie rinforzate da 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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100%
cotton

105

105

Borsa 100% cotone 105gr/m² cucito con il classico 
formato per il pane. Chiusura con cordoncino spesso.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Borsa della spesa pieghevole 100% cotone 105gr/
m². Con manici lunghi 70cm e cordoncino pieghevole 
regolabile.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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jutebags

Borsa da spiaggia rettangolare in juta con manici in 
cotone da 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Borsa in juta naturale con finiture e manici in cotone 
rinforzato. Finitura cucita

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Sacco in juta naturale. Chiusura con lacci in 
cotone.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Sacchetto in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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31 60 05 226 02 40

29

03

Borsa in juta laminata con tasca frontale e manici 
lunghi in cotone naturale.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

Borsa in juta naturale con manici rinforzati in cotone 
colorato. Finitura cucita.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

GAVIA_ 7099

NIMES_ 7149

43

GREEN IDEAS



new
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60 05 22629

newvenice

ISOTHERMIC INTERIOR

Borsa in juta laminata con un lato in cotone ideale per 
la marcatura e manici lunghi.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Borsa termica in juta laminata. Interno in alluminio 
isotermico con chiusura in velcro. Tasca frontale e 
maniglie in cotone naturale.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

NANTES_ 7110

VENICE_ 7161
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120

cotton
&jute

120

Shopping bag in cotone 120 g/m² e juta, con pratici 
manici rinforzati da 70 cm.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Zaino con coulisse in cotone 120 g/m² e iuta.

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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jute&
cotton

Beauty case in cotone e juta laminata. Zip con 
cerniera in juta abbinata.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Beauty casein cotone e yute laminato. ZIip con 
Cerniera in juta abbinato.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

SIENA_ 7564VERA_ 7563
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Beauty case in cotone ecologico da 180 g/m² e iuta. 
Colore naturale. Fondo e manico in iuta. Cerniera 
dello stesso colore della borsa.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Beauty case in juta con zip in tinta e tiretto in juta.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIERRA_ 7558

TYTO_ 7560
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Shopper di carta da 100 g/m² in finitura naturale. 
Manici corti ricci rinforzati. Ideale per bottiglie.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1)

Shopper di carta da 80 g/m² in finitura naturale. 
Manici corti piatti rinforzati. Ideale per hotel e 
ristoranti (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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29

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati 
e arricciati

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati 
e arricciati

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541 ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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COTTON HANDLES

Sacchetto resistente di carta laminata con manici in 
cotone.

 32 x 37,5 cm	  1	  250

 F(1)

Borsa termica in carta laminata dal design classico, 
interno in alluminio isotermico e patta con chiusura a 
zip. Pratica maniglia per il trasporto inclusa.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

MILVUS_ 7561

MILANA_ 7607
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newkemer

0503 60 226

INTERIOR
ISOTÉRMICO

coolerbags

Borsa termica in carta laminata con interno in 
alluminio isotermico. Patta e tasca esterna con 
chiusura in velcro.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

Borsa termica in carta laminata, con interno in 
alluminio isotermico e schiuma isolante da 2 mm. 
Manico da 60 cm. e patta con chiusura in velcro. 
Bordo e manico della borsa in tinta.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

KEMER_ 7600

SERRETA_ 7606
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25558

Zaino realizzato in poliestere riciclato RPET 600D con 
un design vigoroso. Corpo imbottito e tasche interne 
ideali per laptop e tablet. Doppio scomparto e tasche 
laterali. Maniglie imbottite.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Zaino realizzato in poliestere riciclato RPET 600D 
dal design vigoré. Corpo imbottito e tasca interna 
ideale per laptop. Doppio scomparto con cerniera 
impermeabile e tasca esterna. Manici imbottiti e 
tracolla per trolley.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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58 255

100%
Recycled

PET

100%RPET Made from recycled 
plastic bottles

Portadocumenti imbottito per laptop realizzato in 
poliestere RPET 600D riciclato dal design vigoré. Due 
scomparti con cerniera impermeabile. Manici per 
il trasporto abbinati e tracolla regolabile. Include 
cintura per trolley.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

243 243255 255

Borsa termica XL in poliestere RPET riciclato con 
design vigoré. Doppio scomparto e tasca frontale. 
Interno isotermico. Include una cinghia di trasporto 
regolabile.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Borsa termica in poliestere riciclato RPET con design 
vigoré. Tasca frontale e interna isotermica. Include 
una cinghia di trasporto regolabile.

 25 x 15,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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100%
Recycled

PET
05 0201 22660

100%RPET
bags

Made from recycled 
plastic bottles

Zaino in morbido poliestere con angoli rinforzati.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Beauty case a due scomparti con cerniera e maniglia 
abbinate. Tiralampo lungo ed etichetta esterna con 
logo RPET.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

LARUS_ 7550

BUBO_ 7547
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31 60
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Borsa della spesa pieghevole in morbido poliestere 
riciclato RPET. Include una pratica tasca per la sua 
piegatura.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

Portamonete con 2 tasche, realizzato in piacevole 
similpelle RPET con cerniere abbinate. Portachiavi 
incluso all'interno.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

PANTALA_ 7549

ADAL_ 7544
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40

100%
RPET Made from recycled 

plastic bottles

Borsa per la spesa riutilizzabile cucita con finitura 
in laminato opaco. Realizzata in robusto RPET con 
manici rinforzati e decorazioni dello stesso colore 
della borsa.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Borsa riutilizzabile cucita con finitura in laminato 
opaco. Realizzata in robusto RPET con manici 
rinforzati.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534
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Tazza in acciaio inossidabile a doppia 
parete con esterno in bambù naturale. 
Include tappo dosatore. Capacità 340ml. 
Confezione in una scatola eco design.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Borraccia in acciaio inox 304 con tappo in 
bambù. Include nastro per il trasporto. 
Capacità 600ml. Confezione in una 
scatola di design.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Thermos in acciaio 304 e bambù a doppia 
parete. Capacità 420 ml. Include nastro 
per il trasporto. Confezione in scatola di 
design kraft.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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BAMBOO BAMBOO DOUBLE 
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Termos a doppia parete in acciaio 
inossidabile 304. Parete esterna in 
bambù naturale. Capacità 500 ml. 
Presentazione in scatola eco design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Bicchiere in bambù linea eco da 500 
ml con tappo dosatore. Confezione in 
scatola di design.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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BAMBOO

bamboo
               products

Contenitore pranzo in vetro linea Eco, con coperchio 
in bambù e fascia in silicone per la chiusura. 
Confezione in scatola eco design.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tazza in vetro con coperchio e cucchiaio in bambù. 
Capacità 420 ml. Confezione in scatola eco design.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

Borraccia da 450ml di vetro con tappo di bambù e 
manico per il trasporto. Confezione in scatola.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081

TRILBY_ 4020
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BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Set di posate in bambù naturale presentato in una 
confezione di cotone naturale con cordoncino per 
chiuderlo. Include forchetta, coltello e cucchiaio.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Contenitore pranzo in acciaio inox 304 con coperchio 
in bambù. Sistema di chiusura con fibbia laterale. 
Capacità 1L. Presentazione in scatola eco design.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Lunch box in acciaio inox 304 con coperchio in bambù 
e fascia di sicurezza in poliestere. Capacità 800 ml. 
Confezione in scatola eco design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

COLMER_ 4117

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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PLAproducts

NUTRI_ 4022

BUSTAN_ 4062

rpet
bottle

SCREW LID

Tazza in PLA riutilizzabile con coperchio a vite e 450 
ml. capacità.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Tazza in PLA riutilizzabile da 350 ml di capacità.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Contenitore pranzo in PLA con nastro di regolazione 
in silicone. Include forchetta, cucchiaio e coltello. 
Capacità 1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Bicchiere di carta 500ml. Interno in PLA. 
Biodegradabile

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Bottiglia RPET con corpo di colore traslucido. Capacità 
600 ml. Cinghia di trasporto inclusa. Confezione in 
scatola eco design.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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2

01 251 0201 251 02

FILTER

Thermos a doppia parete in acciaio inox 304 con base 
in sughero. Capacità 520 ml. Presentazione in scatola 
di design.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Thermos in acciaio 304 a doppia parete con 
infusore per il tè e base in sughero. Capacità 460ml. 
Confezione in scatola di design.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

KALE_ 4105

TAYOX_ 4056

64

2022 C O L L E C T I O N



NATURAL
CORK

food&drinks
products

4 ACCESORIES

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e 
manico in legno. Presentato in una pratica custodia in 
legno con tagliere nella parte superiore. Confezione in 
scatola bianca.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Set vino con accessori in acciaio inox, cavatappi a 2 
tempi con tagliacapsule, vaschetta raccogligocce, 
dosatore e tappo. Presentato in un una custodia in 
sughero naturale con interno imbottito.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

COMTE_ 4102

VENET_ 4091
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NATURAL
CORK

Sottobicchieri in sughero naturale.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

Apribottiglia magnetico in bambù con funzione 
sottobicchiere.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Set di 4 sottobicchieri in bambù naturale. 
Presentazione in scatola ecologica.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

CHALA_ 4087

SHERRY_ 4088

ALGOR_ 4113
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Bottleopeners

BAMBOO

Apribottiglie in acciaio inossidabile con manico in 
legno naturale.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Apriscatole allungato linea Nature, con foro a 
ciascuna estremità: uno con funzione di apertura e 
l'altro di appendiabiti. Realizzato in legno naturale 
con interni in acciaio inossidabile.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Apriscatole dal design compatto in bambù naturale 
con interno in acciaio inossidabile e gancio superiore 
per appendere.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Tagliere in bambù naturale con profilo di raccolta dei 
liquidi. Presentazione in scatola ecologica.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tagliere in bambù naturale. Fustellato per essere 
appeso e maneggiato facilmente. Presentazione in 
scatola ecologica.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

ANGUS_ 4116DEVON_ 4114
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newrabil

Tagliere in legno con manico per una facile 
manipolazione e corda per appendere. Presentazione 
in scatola ecologica.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

Bilancia da cucina digitale con rivestimento frontale 
in bambù naturale. Capacità massima 5 kg. Batteria 
inclusa. Presentato in una scatola dal design 
ecologico.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

BORAN_ 4115

RABIL_ 3028
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm
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Portachiavi in legno naturale in due misure con 
elegante finitura in similpelle.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Portachiavi in legno naturale con anello in metallo.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Classico portachiavi in sughero naturale con anello in 
metallo.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Portachiavi in ​​legno naturale in due formati con anello 
in metallo. Ideale per la marcatura laser.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi con sughero galleggiante con robusta 
corda in poliestere.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108
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Portachiavi con funzione di supporto per smartphone 
in bambù.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Supporto per dispositivi mobili, tablet o smartphone, 
realizzato in bambù naturale.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Portachiavi in bambú naturale con funzione di 
supporto per il cellulare

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110
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naturalhats
COMET_7013

Cappello in fibra sintetica di alta qualità con fascia 
interna di comfort.

 28 x 30 cm	  25	  100

Cappello in paglia naturale con fascia 
comfort all'interno.

 Consult	  250

LEVY_ 7014

GALAXY_ 7063
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SUBLIMATION

Bracciale in cotone naturale con chiusura di sicurezza 
(non restituibile) in bambù.

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Lanyard in cotone con moschettone.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Lanyard in RPET con moschettone.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ORBIT_ 3098

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055

GREEN IDEAS
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FRESH

01 60 05 226

KORA

Biodegradable

Spazzolino da denti con corpo in PLA. Setole bianche 
di morbida durezza. Confezione in scatola ecologica.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Spazzolino da denti linea ECO in bambù, con setole di 
plastica bianca. Setole morbide. Bambù senza additivi 
BPA, biodegradabile al 100%. Presentazione in scatola 
di cartone kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

Balsamo per le labbra in una classica custodia in fibra 
di grano. Protezione SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

KORA_ 9945

FRESH_ 9923

LAPP_ 1230
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KORA

Biodegradable

NATURAL
CORK

Portamonete in sughero naturale con anello 
argentato sul tirazip.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Custodia con cerniera in sughero naturale con 
fodera interna in poliestere.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Specchio tascabile pieghevole realizzato in sughero 
naturale e metallo cromato, composto da due specchi, 
uno normale e l'altro ingranditore. Confezione in 
scatola di eco design.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546

BELLE_ 1231
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WOODEN HANDLE

Ombrello pieghevole con fodera in tinta. Canna, aste 
e finali in nero. Manico in legno naturale. Chiusura 
con velcro in tinta e apertura manuale.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

Poncho per la pioggia compostabile. Trasparente e in 
taglia unica per adulti, con cappuccio e apertura per 
le braccia. Presentazione in una custodia PLA 10X13.5 
cm

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)
KHASI_ 5610

VOSTOK_ 5602
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Recycled

PET

05 58 02

recycledPET
Made from recycled 
plastic bottles

Coperta in pile realizzata in poliestere RPET riciclato 
con pratica fodera. Trattamento antipilling. 180 200 
gr/mq.

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

BRANDON_ 5624
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Altoparlante Bluetooth con corpo rettangolare in 
cemento e superficie in bambù naturale. 5 W di 
potenza e caricabatterie wireless DC5V. Batteria 
ricaricabile 18650 Li-on con capacità di 1200 mAh.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Altoparlante wireless Bluetooth 5.0 con corpo rotondo 
in cemento calcareo e superficie in bambù naturale. 
Potenza 3 W e batteria ricaricabile. Cavo di ricarica 
incluso. Confezione in scatola eco design.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

HELDENS_ 3209

STEVE_ 3208
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Altoparlante Bluetooth con base di ricarica wireless. 
Corpo in fibra di grano e superficie in bambù 
naturale. Potenza dell'altoparlante 5W e uscita 
wireless DC5V. Batteria ricaricabile. Presentazione in 
scatola eco design.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Altoparlante con corpo in sughero naturale e 
membrana a vista. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Altoparlante wireless con corpo in legno e membrana 
visibile. Ideale per la stampa a laser. Bluetooth 
3.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Confezione in scatola eco design.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ZATOX_ 3308

MARCO_ 3211 KRAVIZ_ 3206
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Vivavoce Bluetooth senza fili con corpo in bambù 
naturale. Funzione radio FM, vivavoce, slot per schede 
Micro SD. 3W di potenza. Batteria ricaricabile. Cavo 
incluso. Presentazione in scatola eco design.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Altoparlante wireless Bluetooth con corpo in ABS, 
frontale in bambù naturale e membrana a vista. 
Include maniglia di trasporto in similpelle. Potenza 3 
W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola eco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Altoparlante rotondo senza fili con corpo in ABS 
bianco e bambù naturale. Funzione radio FM, 
vivavoce, slot per schede mini SD e 3W di potenza. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola eco design

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

NERVO_ 3306

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207
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Vivavoce senza fili con corpo in ABS riciclato. 
Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo 
incluso. Presentazione in scatola eco design.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Altoparlante senza fili con corpo intrecciato in 
RPET e parte dell'alloggiamento in ABS riciclato 
con membrana visibile. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ELSON_ 3311 CUSTIK_ 3310
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TACTILE

Altoparlante wireless Bluetooth 5.0 rifinitura bianco in 
gomma. Abbinamento con tessuto a colori. Pannello 
di controllo tattile e luce LED multicolore alla base 
a ritmo di musica. Funzione vivavoce. Potenza 3W. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola design..

 10,6 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(2)

Altoparlante wireless bicolore Bluetooth. Corpo in 
rifinitura opaca tatto gomma. Maniglia di trasporto, 
pulsanti e tessuto in tinta. Potenza 3W. Batteria 
ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in scatola 
design.

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm	  1	  50

 F(2), N(8)

VANDIK_ 3203

ARMIN_ 3204
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METALLIC
FINISH

SUCTION CUP

MICRO SD

Altoparlante wireless con corpo in ABS resistente agli 
schizzi d'acqua. Fissaggio tramite ventosa. Funzione 
vivavoce. Potenza 3W. Batteria ricaricabile tramite 
cavo Micro USB. Cavo incluso. Confezione in scatola 
design.

 5,5 x Ø8,5 cm	  1	  50

 F(1)

Vivavoce senza fili in ABS con finitura soft touch. 
Bluetooth 3.0. 3W di potenza. Funzione vivavoce. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola di design.

 7,5 x Ø6 cm	  1	  50

 F(4)

Altoparlante wireless con corpo metallico in finitura 
opaca. Bluetooth 3.0. Funzione radio FM e vivavoce. 
Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Confezione in scatola design.

 5 x Ø5,9 cm	  25	  50

 F(4)

Altoparlante Bluetooth con base di ricarica wireless. Corpo ABS 
retroilluminato. Collega il dispositivo, posiziona lo smartphone 
e lascialo caricare mentre si ascolti la tua musica preferita. 
Potenza altoparlante 3W. Uscita wireless DC5V. Cavo incluso. 
Confezione in scatola design.

 4 x Ø6,5 cm	  50	  100

 F(4), W

CALVIN_ 3202 COX_ 3200

GARRIX_ 3201 MOLLER_ 3205
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FOLDABLE

ERPHONES 
BLUETOOTH

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 con finitura touch 
in gomma. Pieghevole. Imbottitura superiore e 
cuscinetti auricolari in morbida similpelle. Lati in 
alluminio ideali per la marcatura laser. Pannello di 
controllo integrato con tecnologia stereo. Funzione 
vivavoce e radio FM. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola con fascia di design.

 19 x 18,5 x 7,7 cm	  10	  20

 F(1), L2

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 con finitura touch 
in gomma. Pieghevole. Imbottitura superiore e 
cuscinetti auricolari in morbida similpelle. Lati in 
alluminio ideali per la marcatura laser. Pannello di 
controllo integrato con tecnologia stereo. Funzione 
vivavoce e radio FM. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola di design con fascia.

 19 x 17,5 x 8 cm	  10	  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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CHARGING CASE

TACTILE

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. 
Realizzato in ABS riciclato e superficie superiore in 
bambù. Pannello di controllo con tecnologia touch 
integrato nell'auricolare. Funzione vivavoce. Custodia 
con batteria ricaricabile e coperchio magnetico. Cavo 
micro USB incluso. Presentazione in scatola eco design.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

Auricolari Bluetooth 5.0 wireless con custodia di 
ricarica in bambù naturale. Pulsante multifunzione 
integrato in entrambi gli auricolari. Funzione vivavoce. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in 
scatola eco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

VALDI_ 3312

BLUES_ 3026
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LCD SCREEN

CHARGING
CASE

Auricolari senza fili Bluetooth 5.0 con custodia di 
ricarica. Indicatore di carica a LED sulla custodia e 
pulsante multifunzione integrato su entrambi gli 
auricolari. Funzione vivavoce. Custodia con batteria 
ricaricabile e coperchio. Durata 3-4 ore. Cavo incluso. 
Confezione in scatola di design.

 6,2 x 2,8 x 4 cm	  50	  100

  E(4), W

Auricolari wireless Bluetooth 5.0 con custodia di 
ricarica. Pulsante multifunzione integrato in entrambi 
gli auricolari. Funzione vivavoce. Batteria ricaricabile 
tramite tecnologia wireless. Cavo incluso. Confezione 
in scatola di design.

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), W

FUNK_ 3307

TRAP_ 3025
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TACTILE

CHARGING
CASE

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 in fibra di grano con 
custodia di ricarica. Pannello di controllo con tecnologia 
touch, integrato nell'auricolare. Funzione vivavoce. 
Custodia con batteria ricaricabile e coperchio magnetico. 
Cavo incluso. Presentazione in scatola eco design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

Auricolari wireless Bluetooth 5.0 con custodia di 
ricarica. Elegante finitura in bianco lucido. Pannello 
di controllo con tecnologia touch integrato negli 
auricolari. Funzione vivavoce. Custodia con batteria 
ricaricabile e coperchio magnetizzato. Cavo incluso. 
Confezione in scatola design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

BURAK_ 3309

FERRY_ 3305



01 02

01 01 60 05 02
03 31 60 05 226 02 40

90

2022 C O L L E C T I O N

Auricolare singolo wireless con supporto USB 
magnetico di ricarica. Batteria ricaricabile. Presentato 
in un pratico astuccio in simil pelle con zip.

 8 x 3,9 x 6,1 cm	  50	  200

 E(1)

Auricolari in pratico contenitore trasparente in PVC 
richiudibile.. Collegamento Jack 3,5mm. Cavo con 
pulsante di sicurezza incluso.

 8 x 7,8 x 1,2 cm	  50	  500

 E(1)

Cuffie in custodia PS. Connessione jack da 3,5 mm. 
Cavo con pulsante di sicurezza incluso. Include 3 
coppie di auricolari di diverse dimensioni.

 7 x 7 x 2 cm	  50	  500

 D(1), W

SAM_ 3304

PUNK_ 3301 AOKI_ 3300
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TECHNOLOGYsportsairphones

MAGNET

Auricolari wireless con pannello di controllo e 
microfono incorporato. Suono stereo. Presentati 
in un pratico astuccio in ecopelle con zip. Batteria 
ricaricabile. Cavo incluso.

 3,9 x Ø8 cm	  50	  200

 E(1), G(4)

Auriculari wireless in alluminio con pannello 
di controllo e microfono incorporato. Chiusura 
magnetica sui laterali. Suono stereo. Batteria 
ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in scatola 
design.

 7,5 x 13,6 x 3 cm	  50	  100

 E(4)

KURA_ 3302

FLUME_ 3303
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Fotocamera sportiva con tecnologia video HD 4K 
e connessione Wi-Fi. Schermo LCD 2". Risoluzione 
foto Full HD 1080P. Include custodia resistente 
all'acqua sommergibile fino a 30m e vari accessori 
di collegamento multifunzione. Batteria estraibile 
ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in scatola 
design.

 6 x 4,2 x 3 cm	  1	  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100
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Orologio intelligente con funzioni di attività. Cinturino in TPU 
regolabile e touch screen IPS. Monitoraggio della frequenza 
cardiaca e controllo delle chiamate. Connessione Bluetooth 
con APP per iOS e Android. Cavo di ricarica USB incluso. 
Presentazione in scatola design.

 27 x 1,2 x 3,9 cm	  1	  50

 I(1), L2

NORA_ 3405



smart
watch

w
ill

m
an

94

2022 C O L L E C T I O N

Smartwatch con funzioni di attività. Corpo in TPU e 
display a colori TFT 1,3" con USB di ricarica integrata. 
Cinturino regolabile in silicone e fibbia metallica. 
Monitoraggio della frequenza cardiaca. Collegamento 
Bluetooth con APP per iOS e Android. Confezione in 
scatola design.

 25 x 1,1 x 3,4 cm	  1	  50

 I(1), L2

WILLMAN_ 3402
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Smartwatch con funzioni di attività. Corpo in TPU e 
display a colori TFT. Cinturino regolabile in silicone 
e fibbia metallica. Monitoraggio della frequenza 
cardiaca. Collegamento Bluetooth con APP per iOS e 
Android. Cavo USB di ricarica incluso. Confezione in 
scatola design.

 26 x 1,9 x 1,2 cm	  50	  100

 I(1), L2

Orologio multifunzione con display LCD e cinturino 
regolabile in silicone. Batteria inclusa. Presentato in 
pratico astuccio trasparente ideale per la stampa.

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm	  50	  100

 E(1), F(1), W

DRACO_ 3401

FORNAX_ 3400
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Orologio con caricatore wireless realizzato in legno 
MDF. Funzioni: ora, data, sveglia e temperatura. 3 
modalità di illuminazione. Cavo incluso. Presentato in 
una scatola eco design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

ICARUS_ 3029
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wheather
stations

Stazione meteorologica con custodia frontale in 
bambù. Funzione di orologio, calendario e allarme 
con sensori di temperatura e umidità. Alimentato 
da 2 batterie AAA non incluse. Presentato in una 
confezione in design ecologico.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stazione meteorologica con involucro frontale in 
bambù naturale. Funzione orologio con sensori di 
temperatura e umidità. Alimentato da 2 batterie AAA 
non incluse. Presentato in una scatola dal design 
ecologico.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

KELVIN_ 3004 CELSIUS_ 3016
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cargadoresinalámbricosWIRELESS
CHARGEcork

line

WIRELESS CHARGE

Tappetino con caricatore wireless integrato. Superficie 
pieghevole in morbido sughero naturale con base 
antiscivolo. DC5V. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

Portapenne con caricatore wireless integrato. 
Realizzato in sughero naturale. Include 2 porte 
USB aggiuntive sul retro. DC5V. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola eco design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

Caricabatterie wireless con corpo in sughero naturale 
e fibra di grano. DC5V. Cavo incluso. Presentazione in 
scatola eco design.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

ALAX_ 3030

PROMET_ 3032 SULAC_ 3031
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cargadoresinalámbricos

Caricabatterie wireless con base quadrata in cemento 
calcareo e supporto rettangolare in bambù naturale. 
Posiziona il tuo smartphone su di esso e lascia che 
si carichi. Compatibile con i modelli con tecnologia 
wireless.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Caricabatterie wireless con corpo in bambù naturale. 
Posiziona il tuo smartphone su di esso e lascialo 
caricare. Compatibile con i modelli con tecnologia 
wireless. DC5V. Cavo incluso. Confezione in scatola 
eco design.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

Porta cellulare in bambù naturale. Fessura inferiore 
per il cavo di ricarica. Include 2 parti facili da 
assemblare. Presentazione in confezione  eco design.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

MARS_ 3021 GRAVITY_ 3022

LYRA_ 3010
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bambooline

2 USB 3.0 OUT

WIRELESS CHARGE

Caricatore wireless in bambù naturale integrato nel 
vassoio organizer. Compatibile con i modelli con 
tecnologia di ricarica wireless. DC5V. Cavo bianco 
incluso. Confezione in scatola eco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Caricatore senza fili con corpo in bambù naturale. 
Carica fino a 3 dispositivi simultaneamente. 
Compatibile con i modelli con tecnologia di ricarica 
wireless. DC5V. Uscita corrente USB DC5V/2.1A. 
Confezionato in scatola eco design.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Caricabatterie wireless con supporto per cellulari e 
tablet realizzato in bambù naturale. DC5V. Cavo da 1 
m incluso. Presentato in scatola eco design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GAMMA_ 3027



WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

999 01 02

101

TECHNOLOGY

wireless
chargers

ALUMINIUM

Caricabatterie wireless 5W con corpo in ABS bianco 
e superficie in bambù naturale. Posizionate il vostro 
Smartphone e lasciate che si carichi. Cavo incluso.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

Caricabatterie wireless con corpo in alluminio. Collega 
il dispositivo, posiziona lo smartphone su di esso e 
lascialo caricare. Una luce indica che si sta caricando. 
Compatibile con i modelli con tecnologia di ricarica 
wireless. DC5V/1.0A. Cavo incluso. Confezione in 
scatola design.

 0,7 x Ø9,8 cm	  50	  100

 E(4), L2, W

SOYUZ_ 3018 FALCON_ 3005
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Caricatore senza fili con corpo in ABS riciclato e 
superficie superiore in tessuto RPET. Metteteci sopra 
il vostro smartphone e lasciatelo caricare. Compatibile 
con i modelli con tecnologia wireless DC5V. Include un 
cavo micro USB. Presentazione in scatola eco design.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Batteria esterna da 8000 mAh con corpo in ABS 
riciclato e superficie superiore in tessuto RPET. Uscita 
di potenza USB DC5V/2.1A. Senza fili DC5V. Include un 
cavo micro USB. Presentazione in scatola eco design.

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Caricatore wireless per smartphone. Collega il 
dispositivo, posiziona lo smartphone su di esso 
e lascialo caricare. Compatibile con i modelli con 
tecnologia di ricarica wireless. DC5V/1.0A. Cavo 
incluso. Confezione in scatola design

 1 x Ø7 cm	  50	  200

 E(4), W

Batteria esterna in ABS per ricarica wireless con 
5000 mAh. Funzione di fissaggio tramite ventose. 
Indicatore di carica LED. Uscita corrente USB 
DC5V/2.1A. Wireless DC5V/1A. Include cavo Micro 
USB. Confezione in scatola design.

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm	  25	  50

 F(4), W

LANDER_ 3003 HAL_ 3353



LIGHT

4000
mAh 

5000
mAh 

02 60 05 226

LIGHT UP

55

600301 05 22602

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

104

2022 CO L L E C T I O N

PRINT ZONE

special
engraving

light logo

TYPE C

LCD SCREEN

INCLUDED

Batteria esterna solare da 4000 mAh. Indicatore e luce 
di carica a LED. Uscita di alimentazione DC5V/2.1A. 
Include un cavo micro USB. Presentazione in scatola 
di design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

Batteria esterna in ABS da 5000 mAh. Finitura al tatto 
gomma con luce LED interno ideale per la stampa 
laser. Schermo digitale con dispositivo di caricamento. 
Uscita di corrente DC5V/2.1A. Include cavo Micro USB. 
Confezione in scatola.

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Batteria esterna da 5.000 mAh, con corpo rettangolare 
in ABS bianco e superficie in bambù. Uscita in 
corrente USB DC5V/2,1A. Include un cavo Micro USB.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

DROIDE_ 3354

WALLE_ 3351 ROSSUM_ 3355
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Batteria esterna in ABS bicolore con 10000 mAh. 
Indicatore di carica LED. Uscita di corrente DC5V/2.1A. 
Include cavo Micro USB. Confezione in scatola design.

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm	  10	  40

 E(4), W

Batteria esterna in alluminio con capacità 2600 
mAh. Indicatore di carica LED. Include cavo con 
collegamento USB e micro USB. Confezione in scatola 
design.

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm	  25	  100

 D(4), L2

ROBBIE_ 3352

BENDER_ 3350
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Cavo di ricarica Eco 3 in 1. Corpo rettangolare in 
ABS e bambù (2,7 x 1,6 cm). Connessione di tipo C, 
USB e Dual (Micro USB e iPhone). Confezione in un 
sacchetto di carta marrone con finestra.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Cavo caricatore con portachiavi 3 in 1. Corpo in ABS 
dal design piatto ideale per la stampa. Collegamento 
Micro USB, Tipo C e Lightning.

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm	  100	  500

 C(4)

Cavo caricatore-sincronizzatore magnetico con 
portachiavi 3 in 1. Collegamento Micro USB, Tipo C e 
Lightning. Confezione in scatola bianca.

 1,2 x 6,7 x 1 cm	  50	  500

 C(4)

ASTRO_ 3019

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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LIGH LOGO

STAND

Portachiavi con caricatore 3 in 1. Corpo in ABS con 
finitura metallizzata retroilluminata a LED. Ideale per 
la stampa laser. Collegamento Micro USB, Tipo C e 
Lightning.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm	  100	  600

 D(1), L1

Cavo caricatore 3 in 1. Presentato in una comoda 
custodia con supporto per smartphone integrato. 
Collegamento Micro USB, Tipo C e Lightning.

 6,7 x 6,8 x 3,3 cm	  50	  200

 E(1), W

Adattatore da viaggio universale . Europa, Asia, Regno 
Unito, USA, Australia. Confezione in scatola bianca.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Adattatore universale da viaggio dal design compatto 
e retrattile. Con finitura opaca. Europa, Asia, Regno 
Unito, USA, Australia. 2 uscite USB. Velocità di ricarica 
2100 mAh. Confezione in scatola bianca.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

ARIES_ 3006 CANES_ 3007

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013
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Tappetino per mouse dal design piatto. Superficie in 
morbido poliestere e base antiscivolo in silicone.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200

 E(1), R

Porta USB con corpo in bambù naturale e cavo in 
bianco. Include 3 porte USB. Confezione in scatola eco 
design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Porta USB con corpo in alluminio, finitura bicolore e 
cavo bianco. Include 4 porte USB. Presentazione in 
scatola bianca.

 8,9 x 3,7 x 2,1 cm	  50	  200

 D(4), L1

Mouse wireless pieghevole con sensore ottico di 
precisione. Design ergonomico con superfice in 
gomma. 2 Batterie AAA non incluse. Confezione in 
scatola bianca.

 10,8 x 3,6 x 6 cm	  50	  100

 E(1), W

SIRA_ 3011

NEPTUNE_ 3023PLERION_ 3033

JERRY_ 3052
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PADDED

webcam
cover

Copertura per fotocamera smartphone o webcam. 
Con meccanismo di scorrimento e adesivo 3M 
riutilizzabile.

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm	  100	  10000

 B(1), W

Tappetino per mouse ergonomico realizzato in 
morbido poliestere con poggia polsi imbottito. Base 
antiscivolo in silicone.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100

 E(1), N(8), R

Mouse wireless con sensore ottico di precisione e 
pulsante DPI integrato. Superficie con rifinitura in 
gomma. 2 Batterie AAA non incluse. Confezione in 
scatola bianca.

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm	  100	  200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012 STUART_ 3051
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2 ACCESSORIES

Supporto per smartphone con caricatore wireless per 
auto. Collega il dispositivo, posiziona il cellulare su 
di esso e lascialo caricare. Compatibile con i modelli 
con tecnologia di ricarica wireless. Cavo incluso. 
DC5V/1.0A. Confezione in scatola design

 8,5 x 10 x 9,4 cm	  1	  50

 E(1)

Supporto magnetico da auto per telefono cellulare, in 
alluminio. Presentazione in una scatola di design.

 3 x Ø3,3 cm	  50	  200

 F(1), L1

Caricabatteria per auto in ABS con due uscite USB. 
2100 mAh. Confezione in scatola bianca.

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm	  50	  500

 C(4)

Set Caricabatterie USB, auto e parete. Presentati in 
astuccio simil pelle con zip. Velocità di ricarica 1000 
mAh.

 8 x 4,2 x 6,3 cm	  50	  200

 C(4), E(1)

HYDRA_ 3054

ORION_ 3053

LANCER_ 3002
TARDIS_ 3000
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mobil
accessories

Supporto per dispositivi mobili, tablet o smartphone, 
realizzato in bambù naturale.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Pratico supporto in silicone con lato adesivo. Molto 
utile per l'uso come porta cellulare, oltre che come 
porta tessere e denaro.

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm	  100	  500

  L1

Supporto per smartphone multifunzione. Anello 
girevole 360º. Moneta per carrello integrata. Adesivo.

 0,6 x Ø3,3 cm	  200	  1000

 B(4), W

ANTIX_ 3055

KETU_ 3020
NOSTRO_ 3015
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(*Check available models)

REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, Connection 3.0. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

Free standard presentation box File recording service Free special pantone color from 
500 units *

FAST DELIVERY

In our day to day, faster deliveries are increasingly becoming a 
necessity. Check our available models for fast delivery.

CUSTOMIZE YOUR USB
Tariff prices with 2-color printing or 1-position laser included.

MINIMUM QUANTITIES
Enjoy the model you like the most from just 100 units.

COMPLIANCE AND
QUALITY COMMITMENT

Above all, your gifts should always be safe.
That is why we only use original chips, thus guaranteeing the highest 

quality.

WEEKLY RATE
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Memoria USB 2.0 (16GB / 32GB). Confezione in 
astuccio di carta bianca con finestra.

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm	  50	  300

 D(4), L1

Memoria USB 2.0 (16GB). Presentazione in scatola di 
metallo con finestra.

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm	  1	  200

 D(4), L1

Memoria USB 2.0 (16GB / 32GB). Presentazione in 
scatola di carta bianca.

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187

ROY_ 4188
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antibacterial
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Penna a sfera in ABS con pulsante in un'ampia 
gamma di colori. Disponibile con inchiostro blu e 
nero.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera in ABS con meccanismo a scatto. Corpo 
e clip bianchi in un'ampia gamma di colori. Refil blu.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna con corpo antibatterico con pulsante e clip. 
Previene e inibisce la crescita di batteri sul corpo della 
penna. Piccola carica d'inchiostro blu di 1 mm. Logo 
antibatterico stampato sulla penna.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto realizzata in 
fibra di grano e ABS. Inchiostro blu.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

STIX_ 8010 HINDRES_ 8045

STARK_ 8040
KAMUT_ 8035
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100% Penna a sfera con meccanismo a scatto 
realizzata in cartone riciclato. Con punta e 
clip in fibra di grano e ABS. Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna della linea Eco con corpo in sughero e 
dettagli in fibra di grano. Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con cartone riciclato e corpo in 
PLA. Inchiostro blu.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Penna a sfera in cartone riciclato con cappuccio. 
Corpo e cappuccio in tinta unita.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

COMPER_ 8043

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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Penna a sfera in ABS con meccanismo a 
scatto e impugnatura morbida. Inchiostro 
blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a torsione 
in ABS con puntatore touch. Finitura 
solida. Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con corpo in ABS argento 
e impugnatura morbida traslucida. 
Inchiostro nero

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto 
realizzata in bambù. Carica Jumbo con 
inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4), L1

MERLIN_ 8009 TAIGA_ 8007 CONWI_ 8076

SAGANO_ 8031
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

wheatfiber
Penna antibatterica in ABS e trattata con ioni 
d'argento (tecnologia nano silver). Previene 
e inibisce la crescita di batteri sul corpo 
della penna. Prodotto secondo la norma ISO 
22196:2011. Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna antibatterica in ABS e trattata con 
ioni d'argento (tecnologia nano silver). 
Previene e inibisce la crescita di batteri sul 
corpo della penna. Prodotto secondo la 
norma ISO 22196:2011. Impugnatura in 
gomma colorata con finitura traslucida. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna igienizzante multifunzione 
antibatterica, con spray ricaricabile e 
puntatore touch. Capacità 3 ml. (liquido 
non incluso). Inchiostro blu.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

Penna a sfera con meccanismo a scatto 
in fibra di grano e PP con finiture in nero. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in 
fibra di grano e ABS. Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

NEWTON_ 8038

CARREL_ 8039

FARBER_ 8022

LIKA_ 8025

GORBEA_ 8028
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natural
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KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Penna a sfera con corpo in bambù e PLA. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna a sfera con meccanismo a scatto, 
corpo in bambù e accessori in fibra di 
grano / ABS. Inchiostro blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Set penna a sfera e portamine in bambù. 
Meccanismo a scatto. Inchiostro blu. 
Confezione in scatola di cartone effetto 
legno.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Penna a sfera a scatto con corpo in 
bambù, accessori in fibra di bambù e 
clip in metallo. Include puntatore touch. 
Inchiostro blu.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna della linea eco con corpo in 
bambù, puntatore tattile a colori e clip in 
metallo. Bottone, clip e punta argentati.  
Carica jumbo trasparente da 1,0 mm con 
inchiostro blu.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Penna della linea eco con corpo in 
bambù. Pulsante, clip e punta argentate. 
1,0 mm di carica con inchiostro blu.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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Elegante penna in metallo con finitura cromata ed 
impugnatura in sughero. Confezionata in un astuccio 
di sughero. Refil jumbo in metallo con inchiostro blu.

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e ABS. Clip speciale per la stampa e con 
funzione di supporto. Inchiostro blu.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e ABS. Clip largo adatto per la stampa. 
Inchiostro blu.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARTUR_ 8044

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra 
di grano e impugnatura morbida. Plastica ABS. 
Inchiostro blu.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a scatto in finitura 
traspartente con impugnatura morbida. Inchiostro 
blu.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032 ONTARIO_ 8008
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Penna a sfera con meccanismo a torsione e finitura 
metallica. Plastica ABS. Inchiostro blu.

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con meccanismo a torsione e finitura 
lucida bicolore. Plastica ABS. Inchiostro blu.

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera in ABS con pennino touchscreen. 
Finitura metallica. Inchiostro blu.

 13,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

DORMITUR_ 8012

IRATI_ 8011

SEMENIC_ 8006
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Penna roller con clip in metallo. Refil jumbo di 1,0 mm. 
inchiostro blu.

 13,5 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna roller con punta in metallo. Corpo 
e cappuccio monocolore con estremità 
argentate e tatto morbido. Carica jumbo 
da 0,7 mm con inchiostro blu.

 14,1 x Ø1,2 cm	  50	  500

 A(4)

Penna roller con clip metallica e punta in acciaio. 
Corpo colorato e morbido al tatto con finitura in 
gomma. Carica jumbo da 0,7 mm con inchiostro blu.

 14,3 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

YAMA_ 8021

JAVARI_ 8016

COLOMA_ 8017
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Set di 6 matite di legno in una scatola di cartone 
riciclato con cappuccio colorato traslucido. Include un 
temperamatite integrato nel cappuccio.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Penna a sfera metallica con meccanismo 
a scatto. Con pennino per touchscreen e 
clip di design. Carica Jumbo di inchiostro 
blu.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  500

Penna a sfera con meccanismo a torsione 
in alluminio con pennino touchscreen in 
silicone. Inchiostro blu.

 12,5 x Ø0,9 cm	  100	  1000

 B(4), L1

Penna a sfera con meccanismo a torsione 
in alluminio, con pennino touchscreen 
con lo stesso colore del corpo  della 
penna. Inchiostro blu.

 13,7 x Ø0,7 cm	  100	  1000

KRUGER_ 8090

BORNEO_ 8014

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005
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Penna a sfera con corpo in alluminio e meccanismo a scatto. 
In finitura anodizzata. Carica Jumbo di inchiostro blu.

 13,7 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra di grano 
con finiture argentate. Corpo in ABS. Inchiostro blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna con puntatore touch e corpo antibatterico e clip 
in metallo. Previene e inibisce la crescita di batteri sul 
corpo della penna. inchiostro blu con carica di 1 mm.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna a sfera con corpo in metallo soft touch e 
pulsante anodizzato. Punta, clip e dettagli in metallo 
cromato. Refil jumbo inchiostro nero.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

ARDENES_ 8013

HAYEDO_ 8030 HALLERBOS_ 8015

NORFOLK_ 8078

127

WRITING & OFFICE



100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET

49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

Penna con evidenziatore. Corpo 
trasparente, refil blu e pennarello 
disponibile in tre colori.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna dal design traslucido in materiale 
RPET. Meccanismo a scatto. Inchiostro 
blu.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna dal design traslucido in materiale 
RPET. Meccanismo a scatto. Inchiostro 
blu.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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Beauty case multiuso in 100% cotone riciclato con 
cerniera e tiretto abbinati.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Custodia con cerniera in sughero naturale 
con fodera interna in poliestere.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Astuccio in tinta unita con cerniera in metallo dello 
stesso colore.

 22 x 11 cm	  20	  400

 E(1), N(8), O

PACIFIC_ 8033

REMO_ 7562

VESPULA_ 7546

COLINA_ 7559
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multi
tools

Penna multiuso con i seguenti strumenti: livella, 
righello in centimetri e pollici, cacciavite a testa piatta 
e cacciavite a stella. Corpo disponibile in vari colori. 
Meccanismo a rotazione. Refil blu.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

Penna a sfera con torcia a luce LED, disponibile in 
vari colori con finitura metallizzata e pulsante nero. 
Moschettone integrato nel cappuccio. Refil blu.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

KANCHAN_ 8024

ARAYA_ 8023
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Matita da carpentiere di forma ovale per 
scrivere facilmente. Punta non affilata.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)

Mini matita di legno in finitura naturale 
con gomma. Canna rotonda.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Matita in legno con gomma.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4), L1

Matita antibatterica bianca in legno con gomma, 
disponibile in vari colori. Logo antibatterico stampato 
sulla parte superiore della matita.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

VETA_ 8088
MATA_ 8003

COUVET_ 8002 GRYFIN_ 8046
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Set di 6 matite di legno in una scatola di cartone 
riciclato con cappuccio colorato traslucido. Include un 
temperamatite integrato nel cappuccio.

 10,2 x Ø2,7 cm	  50	  400

 B(4), W

Set di 6 matite colorate in scatola di 
cartone riciclato.

 4,5 x 9 x 0,8 cm	  25	  500

 B(4), W

Set di 6 pastelli a cera colorati in scatola 
di cartone riciclato.

 5 x 8,3 x 0,8 cm	  50	  400

 B(4), W

Set di scrittura in legno naturale presentato in una 
confezione di cartone kraft. Include un righello, 3 
matite, 1 gomma e 1 temperino.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Set scrittura 5 pezzi custoditi in scatola di cartone 
kraft. Include penna con corpo in cartone e refil blu, 
matita in legno, temperamatite, gomma e righello da 
15 cm.

 17,7 x 1,5 x 4,5 cm	  50	  400

 B(4), W

MABEL_ 8089 AMAZONIA_ 8001 BOREAL_ 8000

VERNAK_ 8087 LIZANA_ 8064
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Set of 
colouring sheets

Let the little ones fly by colouring in the illustrations 
we have selected for them.

20 DRAWINS INCLUDED

36 DRAWINS INCLUDED

Set per bambini da colorare. Include blocco 
per disegni, 6 matite colorate e temperamatite. 
Comfezione in scatola di cartone riciclato.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

Set per bambini per colorare. include blocco di vari 
disegni. 12 matite di colori.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set infantile per colorare. Include un blocco con vari 
disegni, 6 matite di colore, temperamatite e gomma 
per cancellare. Pratica per i viaggi

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

TILOS_ 8049

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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29 01

Notes dal design classico con copertina in cartone 
riciclato. 200 fogli bianchi. Include 125 foglietti adesivi 
in ​​diversi colori.

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm	  50	  100

 D(2), W

Originale e comodo taccuino in cartone riciclato. 
Include 100 note adesive in vari colori.

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm	  100	  500

 C(4)

Blocco note adesivo con anelli e design originale 
a forma di sandwich. Copertine rigide in cartone 
riciclato. Comprende 100 note adesive in due 
dimensioni in vari colori: 100 grandi e 125 piccole.

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm	  50	  100

 D(4)

Set da scrivania in cartone a forma di cubo composto 
da matita, blocco note (250 fogli) e 180 foglietti adesivi 
in ​​vari colori.

 9 x 9 x 9 cm	  1	  40

 D(2), W

BOSCO_ 8063

INNIS_ 8056

ANFI_ 8057 DIMAS_ 8062

134

2022 C O L L E C T I O N



D
A

N
IC

A
8

0
53

SA
LE

R
8

0
55

covered in  
seed paper

Reciclables, degradables y growing

SEWN

Quaderno per appunti con copertine in carta semi 
riciclabile e degradabile. Include 50 fogli di carta 
riciclata.

 10 x 7,2 cm	  100	  200

 D(1)

Quaderno A6 con copertine in carta semi riciclabile e 
degradabile. 40 fogli di carta foderata. Presentato in 
una custodia di carta kraft.

 15 x 10,7 cm	  100	  200

 E(1)

Blocco note formato A5 di cartone riciclato. 60 pagine.

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Blocco note formato A6 di cartone riciclato. 60 pagine.

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

GARO_ 8085 SAGRA_ 8086

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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Set taccuini e penna in bambù corredati di custodia 
ecologica. Quaderno con copertine rigide, 80 fogli 
di carta riciclata a righe. Penna a sfera con dettagli 
cromati e inchiostro blu.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

GALA_ 8082
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naturalcork

Bloc notes A5 con copertina rigida in sughero e 
cotone. 80 fogli lisci. Include supporto con penna 
abbinata in sughero e fibra di grano. Inchiostro nero

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

Blocco note formato A6 con copertina rigida in 
sughero e similpelle. Chiusura elastica e segnapagina 
coordinati. 80 pagine.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Blocco note formato A6 con copertina rigida in 
sughero. Chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
80 pagine.

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

ROBIN_ 8081

IRIS_ 8071 CALES_ 8072
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antibacterial

WATSON8060ELION8061

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Blocco note formato A6 con copertina rigida in 
similpelle. Chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
100 pagine.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), T

Blocco note formato A5 con copertina rigida in 
similpelle. Chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
100 pagine.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4), T

Blocco note antibatterico formato A6 con 80 pagine 
lisce di 70 g/m². Segnalibro ed elastico in tinta.  
Articolo conforme alla norma ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

Blocco note antibatterico formato A5 con 96 pagine 
lisce di 70 g/m². Segnalibro ed elastico da abbinare.  
Articolo conforme alla norma ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

CORAL_ 8051 ALBA_ 8050

ELION_ 8061

WATSON_ 8060
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Quaderno A5 con copertina rigida in semi-pelle. 
Segnapagina ed elastico. 100 fogli con una linea.

 14,7 x 1,5 x 21 cm	  25	  50

 E(4), T

Blocco note formato A5 con copertina rigida in 
cartone riciclato. Chiusura elastica e segnapagina 
coordinati. 100 pagine.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

ARDAK_ 8091

ESTELA_ 8070
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cardboardnotebooks

Blocco note a spirale con copertina rigida in carta 
riciclata. 80 pagine.

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm	  25	  50

 E(4)

Blocco note a spirale con copertina rigida in carta 
riciclata. Il blocco note contiene una penna coordinata 
con inchiostro blu. 60 pagine.

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

VALLE_ 8052

ALANI_ 8073
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mininotebooks

Blocco note a spirale con copertina rigida in carta 
riciclata. Il blocco note contiene una penna coordinata 
con inchiostro blu. 70 pagine.

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Blocco note mini a spirale con copertina rigida in 
plastica PP. Il blocco note contiene una penna con 
inchiostro blu. 60 pagine a righe.

 7 x 9,5 x 0,7 cm	  50	  300

 D(4), B(4)

LIEN_ 8074 ARCO_ 8054
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calendar

mouse pad & calendar

Calendario da tavolo. Compatibile per l'uso in 
qualsiasi anno. Composto da due parti: supporto in 
argento con pannello numerico e telaio scorrevole 
nero con i giorni della settimana in spagnolo e 
inglese.

 14 x 4 cm	  50	  300

  D(2)

Calendario perpetuo da tavolo in bambù. Formato 
da supporto e quattro blocchi incisi. Presentazione in 
scatola ecologica.

 13,6 x 4,9 x 4,6 cm	  20	  100

 D(1), L2

Tappetino per mouse con calendario 2023. Copertina 
in PVC traslucido, fogli removibili con spazio per 
appunti. Base antiscivolo.

 23 x 18 x 0,4 cm	  50	  100

 E(4)

FENIX_ 8020 MEDUS_ 1002

SERBAL_ 3017
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diaries and
calendars

2023

Calendario da tavolo orizzontale con anelli. 
Grafica del mese corrente/mese precedente/mese 
successivo/Calendario annuale. Include i santi. 
Supporto in cartone ideale per la stampa.

 22 x 13,8 x 6 cm	  50	  200

 E(4)

Calendario da tavolo verticale con anelli. Grafica 
del mese corrente/mese precedente/mese 
successivo/calendario annuale. Include i santi. 
Supporto in cartone ideale per la stampa.

 10,8 x 13,8 x 6 cm	  50	  400

 E(4)

Calendario magnetico con fogli 
removibili. Grafica del mese corrente. 
Ampia superficie di stampa.

 10 x 19 cm	  25	  400

 B(1)

Agenda ad anelli formato A5. Copertine in PU 
imbottito con incisione in bassorilievo. 352 pagine. 
Pagina del giorno con angoli fustellati.

 15,8 x 21 x 2,4 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Agenda con copertina in finta pelle imbottita 
incisa a bassorilievo. 320 pagine in carta di colore 
beige più 4 pagine con mappe. Indicatore pagine 
in tinta con la copertina. Confezionata in scatola 
bianca.

 17,6 x 24,5 x 2,1 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Agenda dimensione A5 con copertina 
imbottita di PU stampata in rilievo. 
320 pagine più 4 pagine con mappe. 
Indicatore di pagine in colore abbinato 
alla copertina.

 15 x 21 cm	  1	  20

 E(1), T, U

FLINT_ 8066 DEAN_ 8065 GLEN_ 8067

HERA_ 8068 SELKIS_ 8083 HORUS_ 8059
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organiccotton

120

300

Shopper 100% cotone organico 120g/m² con manici 
rinforzati lunghi 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Borsa 100% cotone organico 300 g/m² con pratiche 
maniglie lunghe 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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120

280

Shopper in 100% cotone biologico da 120g/m² con 
soffietto e manici corti rinforzati da 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Borsa 100% cotone biologico 280 g/m² con soffietto e 
pratici manici lunghi 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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120

Shopper in 100% cotone riciclato da 120 g/m² con 
finitura marmorizzata con manici lunghi 70 cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

RIVOLI_ 7162

148

2022 C O L L E C T I O N



01

05

03

226

31

02

60

40

01 03 31 60

05 226 02 7810
0%

 
co

tto
n

Borsa della spesa 100% cotone a colori 105gr/m² 
cucita. Con pratici manici lunghi rinforzati di 70cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Shopping bag in 100% cotone 140 g/m² colorato, con 
manici lunghi di 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

KNOLL_ 7521

MOUNTAIN_ 7602
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105

105

140

180

100%natural
cotton

Shopper 100% cotone 120 g/mq. Manici lunghi 70 cm 
colorati.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Borsa della spesa 100% di cotone 105gr/m² cucita. 
Con pratici manici lunghi rinforzati di 70cm.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Shopping bag in 100% cotone 140 g/m², con manici 
lunghi di 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Shopping bag 100% cotone linea eco di 180 g/m². 
Colore naturale. Manici lunghi di 70 cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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cotton

105

105

Borsa 100% cotone 105gr/m² cucito con il classico 
formato per il pane. Chiusura con cordoncino spesso.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Borsa della spesa pieghevole 100% cotone 105gr/
m². Con manici lunghi 70cm e cordoncino pieghevole 
regolabile.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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Borsa in cotone da 120 g/m² con un lato in tinta unita 
e un lato a griglia. Chiusura con coulisse regolabile.

 30 x 25 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Borsa a sacco in cotone 105gr / m² con lacci 
autochiudenti.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Shopping bag in cotone 180 g/m² con finitura liscia e 
rete. Maniglie rinforzate da 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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jutebags

INTERIOR ISOTÉRMICO

Borsa termica in juta laminata. Interno in alluminio 
isotermico con chiusura in velcro. Tasca frontale e 
maniglie in cotone naturale.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Sacco in juta naturale. Chiusura con lacci in 
cotone.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Sacchetto in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

VENICE_ 7161

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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120

Borsa in juta laminata con un lato in cotone ideale per 
la marcatura e manici lunghi.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Shopping bag in cotone 120 g/m² e juta, con pratici 
manici rinforzati da 70 cm.

 41 x 37 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Borsa in juta laminata con tasca frontale e manici 
lunghi in cotone naturale.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

NANTES_ 7110

WAVE_ 7556 GAVIA_ 7099
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29

jutebags

Borsa da spiaggia rettangolare in juta con manici in 
cotone da 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Borsa in juta naturale con finiture e manici in cotone 
rinforzato. Finitura cucita

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Borsa in juta naturale con manici rinforzati in cotone 
colorato. Finitura cucita.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

NIMES_ 7149
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COTTON HANDLES

Sacchetto resistente di carta laminata con manici in 
cotone.

 32 x 37,5 x 0,3 cm	  1	  250

 F(1)

Shopper di carta da 100 g/m² in finitura naturale. 
Manici corti ricci rinforzati. Ideale per bottiglie.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1)

Shopper di carta da 80 g/m² in finitura naturale. 
Manici corti piatti rinforzati. Ideale per hotel e 
ristoranti (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

MILVUS_ 7561

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati 
e arricciati

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati 
e arricciati

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541
ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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Borsa per la spesa riutilizzabile cucita con finitura 
in laminato opaco. Realizzata in robusto RPET con 
manici rinforzati e decorazioni dello stesso colore 
della borsa.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Borsa riutilizzabile cucita con finitura in laminato 
opaco. Realizzata in robusto RPET con manici 
rinforzati.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

Borsa della spesa pieghevole in morbido poliestere 
riciclato RPET. Include una pratica tasca per la sua 
piegatura.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534

PANTALA_ 7549
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Set di 3 sacchetti per raccolta differenziata. Realizzato 
in resistente tessuto pp laminato opaco con velcro 
laterale. Manici rinforzati. Capacità di ogni sacco: 40 
litri.

 99 x 44 x 28 cm	  1	  40

 F(1)

Borsa riutilizzabile con finitura laminata lucida. 
Materiale resistente con manici in nylon rinforzato e 
bordature nere abbinate.

 39 x 39 x 15 cm	  20	  100

  F(1)

VOLGA_ 7147

COAST_ 7543
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Borsa della spesa pieghevole in morbido poliestere 
190T. Vari disegni di frutta con cordoncino regolabile 
per la chiusura.

 38 x 38 cm	  10	  400

 F(1), G(1)

Borsa della spesa pieghevole realizzata in TNT con 
chiusura a bottone e pratica tasca esterna. Manici 
corti di 37cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(1), G(1), H(1)

Borsa della spesa pieghevole in morbido poliestere 
190T cucito. Include pratico elastico per piegatura.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400

 E(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523 ALONDRA_ 7524

TOCO_ 7522
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Borsa in tessuto non woven (TNT), di 80 g/m²  
con manici lunghi di 70 cm con manici lunghi. 
Termosaldato.

 36 x 40 cm	  25	  250

 F(1)

Borsa della spesa in TNT cucita con manici rinforzati. 
Ideale per sublimazione. Manici 70cm.

 36 x 40 cm	  50	  250

 F(1), N(8), R

Shopper in TNT da 80 g/m² con robusti manici 
fustellati e finitura termosaldata.

 34 x 43 cm	  50	  400

 F(1)

Shopper sublimabile in TNT 80 g/m² con resistenti 
manici fustellati e finitura termosaldata. Ideale per la 
sublimazione.

 43 x 34 cm	  20	  400

 F(1), N(8), R

CREST_ 7506

MITO_ 7527

DONET_ 7126

TRENTO_ 7127
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Copriprosciutto in resistente tessuto non tessuto con 
manici rinforzati e chiusura con zip. Finitura cucita.

 68 x 41 cm	  50	  100

 F(1)

Borsa termosaldata speciale per bottiglie, con 
soffietto alla base, realizzata in tessuto no woven 
(TNT), con manici fusellati.

 17 x 40 x 10 cm	  50	  1000

 F(1)

Borsa termosaldata in tessuto non-woven (TNT) di 80 
g/m² con maniglia integrata nel corpo.

 40 x 30 x 10 cm	  50	  400

 F(1)

TREVEL_ 7128

RIVER_ 7502

OCEAN_ 7501
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Borsa termosaldata in tessuto non-woven (TNT) di 
80 g/m²  con manici lunghi e soffietto esagonale 
alla base.

 54 x 40 x 10 cm	  50	  250

 F(1)

Borsa termosaldata con soffietto nei laterali e alla 
base, realizzata in tessuto no woven (TNT), con manici 
corti a nastro dello stesso colore.

 35 x 40 x 12 cm	  50	  250

 F(1)

Shopper in tessuto non tessuto 80g/m². Manici corti 
da 35 cm rinforzati e finitura termosaldata.

 38 x 35 cm	  50	  250

 F(1)

Borsa di grandi dimensioni in tessuto no-woven da 80 
g/m². Manici rinforzati di 58 cm e finitura cucita.

 33 x 38 x 25 cm	  10	  200

 F(1)

SEA_ 7504 LAKE_ 7503

BODEN_ 7125 BARNET_ 7166
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Borsa termica XL in poliestere RPET riciclato con 
design vigoré. Doppio scomparto e tasca frontale. 
Interno isotermico. Include una cinghia di trasporto 
regolabile.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Borsa termica in poliestere riciclato RPET con design 
vigoré. Tasca frontale e interna isotermica. Include 
una cinghia di trasporto regolabile.

 25 x 14,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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Borsa termica multiuso in poliestere 600D. Scomparti 
interni isotermici e pratiche tasche esterne. Nastro 
tracolla regolabile trapuntato con moschettone.

 25 x 24 x 15 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Set di posate in acciaio inox presentate in una pratica 
custodia in neoprene. Include forchetta, coltello e 
cucchiaio.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

GRULLA_ 7605

BELVER_ 4030
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Zaino in poliestere con finitura screziata. Tiranti 
schiena e maniglia imbottiti. Doppio scomparto 
anteriore per un computert portatile con capacità di 
15'' e tasche laterali. Etichetta rimovibile.

 28 x 43 x 13 cm	  1	  15

 Consult

CHUCAO_ 7146
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Zaino realizzato in poliestere riciclato RPET 600D con 
un design vigoroso. Corpo imbottito e tasche interne 
ideali per laptop e tablet. Doppio scomparto e tasche 
laterali. Maniglie imbottite.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Zaino realizzato in poliestere riciclato RPET 600D 
dal design vigoré. Corpo imbottito e tasca interna 
ideale per laptop. Doppio scomparto con cerniera 
impermeabile e tasca esterna. Manici imbottiti e 
tracolla per trolley.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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Zaino antifurto in nylon. Scomparto con uscita USB 
per collegare un power bank (non incluso). Include un 
cavo micro USB. Tasca multiuso sulla cinghia destra. 
Tasca principale con due scomparti imbottiti ideale 
per laptop e tablet. Spallacci e schiena imbottiti.

 30 x 44 x 16 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MOANA_ 7172
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Zaino realizzato in nylon 600D. Spallacci e schiena 
imbottiti. Include uno scomparto interno imbottito 
ideale per il computer portatile.

 32,5 x 44 x 25 cm	  5	  20

 G(1), N(8)

Zaino in nylon. Tasca interna imbottita ideale per 
il computer portatile. Cinghie e schiena imbottiti. 
Scomparto con uscita USB per collegare un power 
bank (non incluso). Include cavo micro USB

 30 x 45 x 20 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MARDOK_ 7173

DUKE_ 7171
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documentbags

Portadocumenti imbottito per laptop realizzato in 
poliestere RPET 600D riciclato dal design vigoré. Due 
scomparti con cerniera impermeabile. Manici per 
il trasporto abbinati e tracolla regolabile. Include 
cintura per trolley.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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Borsa porta computer imbottita in morbido poliestere 
600D con tasca esterna. Manico di trasporto abbinato 
e nastro tracolla regolabile con moschettone.

 40,5 x 30 x 5,5 cm	  1	  50

 F(1), N(8)

Portadocumenti in poliestere 600D in vari colori con 
maniglia e cerniera in tinta.

 40 x 29,5 x 5,5 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

Portadocumenti in poliestere 600D con scomparto 
principale e chiusura a zip. Profili con rinforzo e 
maniglia integrata nel design.

 38 x 32 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

LORA_ 7515

CHARRAN_ 7517

LIBE_ 7516
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enjoyyourtrip
LED INDICATOR

Portadocumenti da viaggio con chiusura in velcro e 
pratico passante per cintura. Poliestere 600D

 27 x 13 cm	  40	  400

 E(1), N(8)

Adattatore da viaggio universale . Europa, Asia, Regno 
Unito, USA, Australia. Confezione in scatola bianca.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Adattatore universale da viaggio dal design compatto 
e retrattile. Con finitura opaca. Europa, Asia, Regno 
Unito, USA, Australia. 2 uscite USB. Velocità di ricarica 
2100 mAh. Confezione in scatola bianca.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

GARZA_ 7518

GORDON_ 3014 BOPP_ 3013
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confort & relax

Cuscinetto gonfiabile ideale per viaggiare con 
morbido finitura scamosciata.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)
Maschera da viaggio in morbida microfibra. Doppio 
elastico di regolazione.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

Sneakers unisex realizzate in comodo cotone / 
poliestere con interno imbottito. Include una pratica 
copertura in TNT. Taglia unica 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

ANSAR_ 8201

BRANTA_ 8200

YLLIER_ 8151
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Zaino multifunzione in stile urbano. Grande 
scomparto principale estensible con cerniera e fibbe. 
Maniglia e cinghie imbottie regolabili. Tasca frontale 
con cerniera e tasche laterali.

 44 x 30 x 10 cm	  1	  10

 Consult

Zaino dal design urbano realizzato in 70% poliestere e 
30% cotone. Scomparto principale di grande capacità. 
Tasca frontale con zip abbinata. Etichetta rimovibile.

 28 x 36 x 11 cm	  1	  20

 Consult

DODO_ 7138

COLIBRI_ 7510
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Zaino classico in tessuto resistente. Spazioso 
scomparto principale con tasca frontale con cerniera. 
Cerniere, tiranti, impugnature e cinghie imbottite 
regolabili in contrasto.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  20

 Consult

Zaino classico dai colori melange. Scomparto 
principale con tasca frontale con cerniera e uscita cavi. 
Cerniere, tirazip, impugnature a contrasto. Cinghie 
imbottite regolabili.

 30 x 40 x 12 cm	  1	  20

 Consult

MARABU_ 7124 TEROS_ 7145
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Zaino in poliestere 600D con due scomparti principali 
e tasca frontale. Tasca laterale in rete. Spallacci e 
schiena imbottiti.

 31 x 41 x 16 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O, P

Zaino classico. Scomparto principale con tasca 
frontale con cerniera. Chiusure lampo, pattine e tiretti 
coordinati. Maniglia a contrasto. Cinghie imbottite 
regolabili.

 28 x 38 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, P

WILDE_ 7174

TUCAN_ 7158
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Piccolo zaino con cinghie imbottite regolabili. 
Scomparto principale con mini tasca frontale 
con cerniera e uscita cavi. Manico per il trasporto a 
mano e due tasche laterali in retina.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O

Zaino leggero e compatto con cinghie imbottite 
regolabili. Scomparto principale con tasca frontale 
verticale. Cerniere e maniglia a contrasto.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, R

CONDOR_ 7153

SISON_ 7154
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Zaino con coulisse in cotone riciclato di colore 
naturale 120g/m² con finitura marmorizzata.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Borsa zaino con coulisse 100% cotone riciclato 140 
g/m² in finitura marmorizzata con manici coordinati 
lunghi 70 cm e lacci color naturale.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Zainetto con coulisse in 100% cotone biologico.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

BRESCIA_ 7165
VARESE_ 7107

MUNA_ 7098
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Zaino multiuso con lacci regolabili. Lacci di 8mm di 
spessore.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P
Zaino 100% cotone con coulisse in tinta.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

Zaino con coulisse in cotone 120 g/m² e iuta.

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175

WILKES_ 7557
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Zaino in morbido poliestere con angoli rinforzati.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Zaino multiuso con lacci in contrasto regolabili di 
4mm di spessore e occhielli in metallo.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), N(8), R

LARUS_ 7550

HAMELIN_ 7114
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Zaino multiuso con lacci regolabili di 8 mm di 
spessore.

 35 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

Zaino multiuso con due tasche frontali. Tasche in 
tessuto microforato con cerniera e velcro. Uscita 
cavi. Lacci regolabili di 5 mm di spessore e occhielli in 
metallo

 34 x 43 cm	  10	  200

 F(1), N(8)

Zaino multiuso con angoli rinforzati e resistente 
all'acqua. Tasca frontale inclinata con cerniera e uscita 
cavi. Lacci regolabili di 5 mm di spessore e occhielli in 
metallo,

 34,5 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

KAGU_ 7155

CUANCA_ 7150

NINFA_ 7152
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Zaino con cordoncini in poliestere 190T. Con disegni 
sportivi.

 43,5 x 43 cm	  50	  300

 F(1)

Zaino bicolore in TNT (tessuto non tessuto), con 
effetto metallizzato e tessuto liscio in colore nero. 
Cordoncini in colore nero.

 34 x 42 cm	  50	  250

 F(1)

Zaino con coulisse e occhielli in metallo in tessuto non 
tessuto da 80 g/m². Etichetta rimovibile.

 36 x 42 cm	  10	  300

 F(1)

MILANO_ 7526

GAVILAN_ 7509 CALAO_ 7151
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Grembiule in tessuto non-woven per 
bambini con disegno da colorare. 
Include 5 pastelli di vari colori. Taglia 
unica regolabile.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

Borsa per bambini in TNT con disegno 
da colorare. Include 5 pastelli a cera di 
vari colori.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

Borsa per bambini in TNT. Con disegno 
da colorare. Include 5 pastelli a cera di 
vari colori.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Zaino pieghevole per bambini in poliestere 190T. 
Tasca pieghevole a forma di animaletti.

 26,5 x 32,5 cm	  10	  500

 F(1), G(1)

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530

ELANIO_ 7528
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Borsa sportiva cilindrica bicolore. Impermeabile. 
Tasca laterale con cerniera invertita e tasca frontale 
con chiusura a velcro. Maniglie regolabili. Base 
rinforzata.

 42 x 27 x 27 cm	  1	  20

 Consult

JOGGER_ 7117
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Borsa sportiva con doppio manico e lunga tracolla 
regolabile. Tasca principale con doppio zip. Tasca per le 
scarpe con scomparto rimovibile. Anti-umidità. Base con 
borchie. Facile da pulire. 100% poliestere 600D, 330 g/m².

 42 x 48 x 26 cm        1	  10

 Consult

Borsa multifunzionale in poliestere 600D con 
grande capacità. 5 scomparti con chiusura a zip. 
Base rinforzata. Include una tracolla regolabile con 
cuscinetto.

 65 x 33 x 34 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

CANARY_ 7121

NOVAK_ 7170



01 0560 0255

186

2022 C O L L E C T I O N

sp
or

tb
ag

Zaino sportivo con design piatto e di facile 
personalizzazione: Lacci piatti in tinta. Tasca interna con 
cerniera. 100% poliestere 600D. 150 g/m².

 35,5 x 42,5 cm        10	  200

 Consult

ZORZAL_ 7157
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Zaino sportivo in poliestere 900D con tasca imbottita per 
le scarpe. Tasca principale con doppio tiretto anteriore, 
con doppio tiretto anteriore e tasca anteriore esterna. 24 
L di capacità. 100% poliestere 900D, 420 g/m²

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

Zaino sportivo in poliestere 900D con tasca imbottita per 
le scarpe. Tasca principale con doppio tiretto anteriore, 
con doppio tiretto anteriore e tasca anteriore esterna. 24 
L di capacità. 100% poliestere 900D, 420 g/m²

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

FALCO_ 7115

COLUMBA_ 7120
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Beauty case in cotone e juta laminata. Zip con 
cerniera in juta abbinata.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Beauty casein cotone e yute laminato. ZIip con 
Cerniera in juta abbinato.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Beauty case in cotone ecologico da 180 g/m² e iuta. 
Colore naturale. Fondo e manico in iuta. Cerniera 
dello stesso colore della borsa.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Beauty case in juta con zip in tinta e tiretto in juta.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIENA_ 7564 VERA_ 7563

SIERRA_ 7558 TYTO_ 7560
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Beauty case in 100% cotone biologico 180 g/m² con 
manico abbinato.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

Beauty case multiuso in 100% cotone riciclato con 
cerniera e tiretto abbinati.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Beauty case bicolore multiuso in cotone 280gr/m². 
Cerniera con manico di cotone in tinta.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

DELPHIS_ 7536

REMO_ 7562

DOEL_ 7537
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Beauty-case multiuso in poliestere 600D. Chiusura a 
zip con tiretto in tinta.

 22 x 6 x 14 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Beauty case in poliestere 600D con zip e pratico 
manico di trasporto.

 20 x 9,8 x 8,3 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Beauty case a due scomparti con cerniera e maniglia 
abbinate. Tiralampo lungo ed etichetta esterna con 
logo RPET.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Beauty case in poliestere 600D. Cerniera con manico 
in tinta.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565

PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547
YUBARTA_ 7514
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airportspecialproduct

Beauty case di poliestere 300D a colori in finitura 
vigorè e PVC trasparente. Con cerniera e pratico 
manico di trasporto.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Beauty case con chiusura ermetica in PVC traslucido.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Necessaire da viaggio trasparente realizzato in PVC 
con chiusura ermetica. Include un assortimento di 
pratici flaconi ideali per gel, shampoo e profumo.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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BACK POCKET

Marsupio con tasca frontale e tasca posteriore. 
Cerniere e tiralampo in tinta con il marsupio. 
Cinturino e fibbia di regolazione in colore nero.

 25 x 17 x 8 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Portamonete con 2 tasche, realizzato in piacevole 
similpelle RPET con cerniere abbinate. Portachiavi 
incluso all'interno.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

Portamonete in piacevole similpelle con zip abbinata. 
Portachiavi incluso all'interno.

 10,5 x 7,5 x 0,5 cm	  20	  1000

 D(1), L1

VULTUR_ 7548

ADAL_ 7544

MEDEA_ 7542



NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

193

BAGS & TRAVEL

cork
products

Portamonete in sughero naturale con anello 
argentato sul tirazip.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Custodia con cerniera in sughero naturale con fodera 
interna in poliestere.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546
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Coperta in pile realizzata in poliestere RPET riciclato 
con pratica fodera. Trattamento antipilling. 180 200 
gr/mq.

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Coperta in pile con trattamento anti-pilling. Include 
una maniglia per il trasporto con chiusura in velcro. 
100% poliestere 200 g/m².

 160 x 130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), O, P

Coperta in pile da 180 g/m² in tinta unita. Trattamento 
anti-pilling da un lato.

 120 x 150 cm	  1	  20

 N(8), O, P

BRANDON_ 5624

DANERIS_ 5625

LAMBERT_ 5621
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WINTER

Coperta in pile con pratica custodia 
abbinata in finitura Oxford con rete. 
Trattamento anti-pilling. 100% poliestere 
200 g/m².

 130 x 160 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Guanti con dito pollice, indice e medio touchscreen. 
Zona di tocco di colore diverso dal resto al guanto

 21 x 11,5 cm	  10	  200

 N(8)

Cappello in stile bob reversibile. Esterno in 
nylon e interno in pile.

 Ø60 cm	  25	  100

 F(1), N(8), O

BERING_ 5622

ZELAND_ 5623
FROSTY_ 6998
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Scaldacollo multiuso realizzata in morbido poliestere 
con trattamento antibatterico.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Scaldacollo in pile con regolatore elastico.

 30 x 25 cm	  10	  100

 Consultar

Berretto lavorato a maglia con doppio giro sul fondo.

 10	  200

 Consultar

Scaldacollo multifunzione tubolare

 25 x 50 cm	  25	  500

 Consultar

STODDART_ 9936

NUKKA_ 2009

PLANET_ 9009
NANUK_ 9004
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WINTER

Ombrello pieghevole con custodia in tinta. Manico, 
aste e punta in silver. Chiusura con velcro e apertura 
manuale.

 24 x Ø5 cm	  1	  60

 G(1), N(8), R

Ombrello pieghevole con fodera in tinta. Canna, aste 
e finali in nero. Manico in legno naturale. Chiusura 
con velcro in tinta e apertura manuale.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610
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Ombrello con manico in legno e apertura automatica. 
Aste e finiture in nero. Chiusura con velcro. Realizzato 
in poliestere 190T.

 85 x Ø105 cm	  1	  40

 G(1), N(8), R

Ombrello XL con manico, canna e finitura in nero. 
Aste lunghe in fibra di vetro. Pulsante di apertura 
automatica. Impugnatura dritta in gomma EVA. 
Chiusura in velcro in tinta con il tessuto dell'ombrello.

 98 x Ø130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

HARUL_ 5609
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Ombrello con tessuto e manico in tinta. Aste e finiture 
in nero. Chiusura in velcro e apertura automatica. 
Realizzato in poliestere 190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25

  G(1), N(8), R

Ombrello con manico, canna e finitura in legno. Aste 
nere. Chiusura in velcro colore in tinta con il tessuto 
dell'ombrello. Apertura manuale.

 90 x Ø105 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607
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Impermeabile con finiture termosaldate, chiusura 
centrale con 4 bottoni a pressione, tasche laterali con 
patta, polsini con bottone, 3 spacchetti posteriori e 
cappuccio regolabile con coulisse. Taglia unica adulto. 
Custodia inclusa.

 86 x 72 cm	  10	  50

  F(1)

K-way impermeabile pieghevole con cappuccio 
e apertura per le braccia, finitura termosaldata e 
chiusura laterale con ganci. Taglia unica 127 x 100 cm. 
Fatto di PVC. Confezione  inclusa.

 22,5 x 18 cm	  1	  50

 F(1), H(1)

BAIKAL_ 5603

DAMPER_ 5600
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WINTER

Poncho da pioggia trasparente adulto taglia unica con 
cappuccio e fessura per il braccio. Confezionato in una 
custodia in LDPE di 10 x 13,5 cm.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

Poncho per la pioggia compostabile. Trasparente e in 
taglia unica per adulti, con cappuccio e apertura per 
le braccia. Presentazione in una custodia PLA 10X13.5 
cm

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602



EATING &
DRINKWARE



EATING &
DRINKWARE



VT

  n
ew

ku
m

bo

0101

0102

0301

0160

3101

0105

6001 24201 11401

sublimation

206

2022 C O L L E C T I O N

Tazza in ceramica con speciale design retrò 
adatta per la sublimazione. Capacità 300 ml. 
Presentazione in scatola bianca.

 8,5 x Ø8,7 cm	  1	  36

 Q

Tazza in ceramica dallo stile vintage con manico 
arrotondato. Capacità 300ml. Confezione in scatola 
di cartone bianca.

 8,7 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

KUMBO_ 4002

JACK_ 4010
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SHINY
FINISH

MATT 
FINISH

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 
350ml. Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Tazza in ceramica opaca per sublimazione. 
Capacità 350ml. Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 
350ml. L'interno della tazza e il manico della stessa 
sono dello stesso colore. Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Tazza in ceramica da 250 ml. speciale per 
sublimazione. Confezione in scatola bianca.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48

 Q

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

MANGO_ 4001
MARANG_ 4084
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Tazza di metallo smaltato da 380 ml con 
bordo d'argento e rivestimento speciale per la 
sublimazione. Stile retrò. Confezione in scatola 
bianca.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48

 L2, Q

Tazza magica in ceramica da 350 ml. in finitura 
opaca. Versaci del liquido caldo e scopri la grafica 
nascosta. Confezione in scatola bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), Q

Tazza in vetro da 340 ml. Speciale per 
sublimazione. Confezione in scatola eco.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 Q

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085

KAFFIR_ 4060
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Tazza in alluminio dallo stile vintage. Capacità 
380ml. Scatola di cartone bianca.

 7,9 x Ø8,9 cm	  1	  48

 F(4), L2

Tazza in metallo a doppia parete con esterno 
colorato. Capacità 290 ml. Confezione in scatola 
bianca.

 9 x Ø7,7 cm	  1	  50

  F(1), L1

Tazza in metallo a doppia parete con impugnatura 
a moschettone disponibile in vari colori. Capacità 
230 ml. Confezione in scatola bianca.

 8 x Ø7 cm	  1	  50

 F(1), L2

ANON_ 4015

KIWAN_ 4083 GUAYA_ 4082
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Tazza in ceramica con smalto colorato, 300 ml. 
Presentazione in scatola bianca.

 10,4 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

Tazza in ceramica. Capacità 350ml. L'interno 
della tazza e il cucchiaio sono dello stesso colore. 
Scatola di cartone bianca.

 10,5 x Ø8,3 cm	  1	  36

 F(4)

NOLO_ 4009

AKEBIA_ 4008
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EATING & DRINKWARE

Tazza in ceramica da 350 ml con finitura lucida. 
Speciale per l'incisione a laser. Disponibile in 
argento e oro. Presentazione in scatola bianca. 
 
***Non adatto per microonde***.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4), L2

Tazza lavagna con gessetto. Capacità 350ml. 
Presentata in una scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1)

Tazza in ceramica colorata. Capacità 370ml. 
Presentata in scatola di cartone bianca.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

Tazza in ceramica. Capacità 370ml. Scatola di 
cartone bianca.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

ZALA_ 4024

PALTA_ 4007

PAPAYA_ 4006 YUCA_ 4005
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BAMBOO

MATT FINISH

MATT FINISH

CORK

Tazza in ceramica linea eco da 370 ml, con finitura 
opaca e coperchio in bambù. Confezione in scatola 
di cartone kraft.

 10,5 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), L2

Tazza in ceramica della linea eco da 420 ml, con 
finitura opaca e base arrotondata in sughero. 
Confezione in scatola di cartone kraft.

 11 x Ø9 cm	  1	  36

 F(1)

Tazza riutilizzabile con capacità di 380 ml. Corpo 
in PP con rivestimento in sughero naturale. 
Confezione in scatola eco design.

 8,5 x Ø11 cm	  1	  40

 F(1), L2

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013

SACHA_ 4057
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SCREW LID

Tazza in PLA riutilizzabile con coperchio a vite e 
450 ml. capacità.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Tazza in PLA riutilizzabile da 350 ml di capacità.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Contenitore pranzo in PLA con nastro di 
regolazione in silicone. Include forchetta, cucchiaio 
e coltello. Capacità 1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Bicchiere di carta 500ml. Interno in PLA. 
Biodegradabile

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Contenitore per il pranzo in vetro con coperchio 
ermetico. Capacitá 1 L. Confezione in scatola.

 20,5 x 6,7 x 15,6 cm	  1	  20

  F(1)

Contenitore pranzo in vetro linea Eco, con 
coperchio in bambù e fascia in silicone per la 
chiusura. Confezione in scatola eco design.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tazza in vetro con coperchio e cucchiaio in bambù. 
Capacità 420 ml. Confezione in scatola eco design.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

DALIA_ 4107

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081
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lunchboxes
stainlesssteel

Lunch box in acciaio inox 304 con sistema 
di chiusura a fibbia laterale. Capacità 1,2 L. 
Confezione in scatola  eco design.

 19,6 x 7 x 13,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Contenitore pranzo in acciaio inox 304 con 
coperchio in bambù. Sistema di chiusura con fibbia 
laterale. Capacità 1L. Presentazione in scatola eco 
design.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Lunch box in acciaio inox 304 con coperchio in 
bambù e fascia di sicurezza in poliestere. Capacità 
800 ml. Confezione in scatola eco design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

BRENA_ 4069

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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Set di posate in acciaio inox presentate in una 
pratica custodia in neoprene. Include forchetta, 
coltello e cucchiaio.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

Set di posate in bambù naturale presentato in una 
confezione di cotone naturale con cordoncino per 
chiuderlo. Include forchetta, coltello e cucchiaio.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Set di 2 cannucce in acciaio inossidabile 304 con 
fodera in cotone. Include spazzola per la pulizia.

 25,5 x 6 cm	  100	  400

 E(1), L1, N(8)

Cannuccia estensibile riutilizzabile in acciaio inox. 
304 con boccaglio in silicone. Include spazzola 
per la pulizia e custodia per il trasporto con 
moschettone.

 10,5 x Ø1,6 cm	  100	  500

  E(1), L1

BELVER_ 4030 COLMER_ 4117

MALOW_ 4077

LADAS_ 4068
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*Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Set posate e cannuccia inclusi in un contenitore 
con aggancio. PP/silicone.

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm	  50	  400

 B(4)

Bicchiere pieghevole antibatterico con coperchio 
e moschettone di trasporto argentato. 220 ml di 
capacità.

 9 x Ø3,7 cm	  50	  200

 D(4), W

Cannuccia in silicone riutilizzabile in una custodia 
PP con portachiavi.

 2 x Ø5,5 cm	  100	  500

 B(4), W

PARBU_ 4023

GOSTO_ 4064

FINGER_ 4021
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Tazza in acciaio inossidabile a doppia 
parete con esterno in bambù naturale. 
Include tappo dosatore. Capacità 
340ml. Confezione in una scatola eco 
design.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Borraccia in acciaio inox 304 con 
tappo in bambù. Include nastro per il 
trasporto. Capacità 600ml. Confezione 
in una scatola di design.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Thermos in acciaio 304 e bambù 
a doppia parete. Capacità 420 ml. 
Include nastro per il trasporto. 
Confezione in scatola di design kraft.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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Termos a doppia parete in acciaio 
inossidabile 304. Parete esterna in 
bambù naturale. Capacità 500 ml. 
Presentazione in scatola eco design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Bicchiere in bambù linea eco da 500 
ml con tappo dosatore. Confezione in 
scatola di design.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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Termos in acciaio 304 con doppio strato e 
isolamento in rame sotto vuoto. Capacità 750 ml.

 28,5 x Ø7,3 cm	  1	  20

 F(1), L2

YISEL_ 4093
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMACIÓN

stainless         
 steelbottles

Thermos in acciaio inox 304. Doppia parete con 
isolamento in rame. Capacità 520ml. Presentato in 
una scatola di design.

 22,5 x Ø7,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Contenitore termico in acciaio inossidabile 304. Doppia 
parete con isolamento in rame. Capacità 500 ml. Presentato 
in una scatola di design.

 26,3 x Ø7 cm	  1	  30

 F(1), L2

BALAX_ 4122

FANCY_ 4126
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doublewall

Thermos a doppia parete in acciaio inox 304 con 
base in sughero. Capacità 520 ml. Presentazione in 
scatola di design.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Borraccia termica in acciaio inox 304 con speciale 
doppia parete per sublimazione. Capacità 500ml. 
Confezione in una scatola di design.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

KALE_ 4105

COPO_ 4059



ta
re

k

251 02056001

60

40

31

02

0301

22605

223

EATING & DRINKWARE

Contenitore in acciaio inossidabile 304 con finitura 
opaca. Capacità 790 ml. Presentazione in scatola 
di design.

 25,7 x Ø7,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

Borraccia in acciaio inox 304. Capacità 700ml. 
Confezione  in scatola.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(1), L2

TAREK_ 4125

ALPINIA_ 4042
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Borraccia in acciaio 304 con corpo bicolore e 
finitura opaca. Tappo con impugnatura in gomma 
flessibile. Capacità 750 ml. Confezione in scatola di 
design.

 24,7 x Ø7,5 cm	  1	  30

 F(1), L(2)

Borraccia in acciaio inossidabile 304 con tappo 
a vite. Capacità 630ml. Design in tinta unita con 
finitura opaca.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

ALKE_ 4034

PITA_ 4011
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SUBLIMATION

Borraccia in acciaio inossidabile 304 e bambù. 
Bianco speciale per la sublimazione. Capacità 650 
ml. Confezione in scatola di design.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

BOINA_ 4039
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SUBLIMATION

doublewallthermo

Thermos a doppia parete in acciaio inossidabile 
304. Pulsante di apertura con blocco di sicurezza. 
Capacitá 450ml. Presentazione in scatola di design.

 23 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos in acciaio inossidabile 304 a doppia parete. 
Finitura lucida. Capacità 500 ml. Presentazione in 
scatola di design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

PALMER_ 4106

SALVIA_ 4123
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SUBLIMATION
FILTER

Thermos in acciaio inox 304 con doppia parete. 
Finitura opaca. Capacità 500ml. Confezione in 
scatola.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

Thermos in acciaio 304 a doppia parete con 
infusore per il tè e base in sughero. Capacità 
460ml. Confezione in scatola di design.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

CELERY_ 4048 TAYOX_ 4056
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SUBLIMATION SUBLIMATION

aluminium
bottles

Borraccia in alluminio con 
moschettone. Capacità 800ml. 
Confezione  in scatola.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Borraccia in alluminio con 
moschettone. Capacità 400ml. 
Confezione in scatola.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Borraccia in alluminio con 
moschettone. Tappo nero e 
moschettone dello stesso colore 
metallico della borraccia. Capacità 
330ml. Presentazione in scatola di 
design.

 15 x Ø6,6 cm	  50	  100

 F(1), L2

BAOBAB_ 4049 ATHLETIC_ 4045 YACA_ 4004
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100%
stainless

steel

Bicchiere in acciaio inox con coperchio trasparente. 
Capacità 550ml. Confezione in scatola.

 17,1 x Ø8,8 cm	  1	  30

 F(1), L2

Bicchiere in acciaio inox con coperchio in PP. 
Capacità 310ml. Confezione in scatola.

 16,7 x Ø7,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bicchiere in acciaio inox con coperchio in PP. Capacità 
290ml. Confezione in scatola.

 14,4 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

LONGAN_ 4031

SALAK_ 4028

MILU_ 4029
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Tazza termica PP. Corpo colorato. Capacità 470ml.

 16 x Ø8,5 cm	  1	  25

 F(1)

Bicchiere in acciaio inox. Capacità 450ml. Confezione 
in scatola bianca.

 18,8 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

Tazza in acciaio inox con manico in PP. Capacità 
450ml. Confezione  in scatola bianca.

 17,6 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

LULO_ 4025

MAMEY_ 4026

DURIAN_ 4027
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EATING & DRINKWARE

Made f rom recycled
plastic bottles

Bottiglia RPET con corpo di colore traslucido. Capacità 
600 ml. Cinghia di trasporto inclusa. Confezione in 
scatola eco design.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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Bottiglia in tritan con corpo colorato traslucido. Tappo 
in tinta con maniglia di trasporto integrata. Capacità 
680 ml. Confezione in scatola di design.

 25,7 x Ø6,7 cm	  1	  50

 F(1), W

Bottiglia in tritan da 600ml. Tappo con manico a 
colore per il trasporto. Confezione in scatola.

 22,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1)

KINKAN_ 4038

ALOE_ 4044
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EATING & DRINKWARE

Borraccia da 700ml con finitura AS trasparente. Tappo 
e base in acciaio inox. Confezione in scatola.

 26,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Borraccia in alluminio con corpo in finitura solida. 
Capacità 680 ml. Tappo con beccuccio a scomparsa 
e maniglia per il trasporto. Confezione in scatola di 
design.

 22,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

EDDO_ 4041

CHITO_ 4058
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Bottiglia pieghevole in TPU flessibile. Include una 
maniglia per il trasporto. Ideale per eventi sportivi. 
Capacità 500ml

 25 x 9 cm	  50	  400

 F(1)

Bicchiere pieghevole ideale per eventi sportivi 
realizzato in TPU flessibile. Capacità 230 ml.

 10,7 x Ø7,1 cm	  100	  600

 F(1)

Bottiglia flessibile in PET a forma di T-shirt. Tappo di 
sicurezza e moschettone per il trasporto. Capacità 
470 ml.

 17 x 25,5 x 3,3 cm	  50	  400

 E(1)

TRAIL_ 4104

TRACK_ 4119

MANDY_ 4086
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EATING & DRINKWARE

Borraccia sportiva in PE da 500ml.

 19,5 x Ø6,5 cm	  10	  100

 F(1)

Borraccia sportiva con 840 ml. capacità. Coperchio nero a 
vite con dispenser e corpo disponibile in vari colori solidi.

 23,5 x Ø7,5 cm	  10	  50

 F(1)

Borraccia sportiva in PE. Capacità 500ml.

 20,5 x Ø7,5 cm	  10	  100

 F(1)

RUNNING_ 4046

KUMAT_ 4036

BIKING_ 4047
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glass     bottles

Bottiglia in vetro disponibile in vari colori, con 
coperchio a vite in acciaio inox e maniglia per 
trasporto in colore grigio.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bottiglia in vetro con corpo di colore 
traslucido. Tappo in acciaio inossidabile. 
Capacità 620ml. Confezione in scatola di 
design.

 26 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Borraccia da 450ml di vetro con tappo di bambù e 
manico per il trasporto. Confezione in scatola.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

ALFE_ 4037

SANDI_ 4099

TRILBY_ 4020
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION

SUBLIMATION

Borraccia da 500ml di vetro. Custodia e manico per il 
trasporto dello stesso colore. Confezione in scatola.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, Q

Bottiglia in vetro con tappo in bambù e 
custodia in silicone colorato. Capacità 540 ml. 
Confezione in scatola di design.

 23,1 x Ø6,7 cm	  1	  30

 G(1), L2

Bottiglia in vetro da 620 ml. Include custodia 
colorata con maniglia per il trasporto. 
Confezione in scatola di design.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, R

CAMU_ 4040

NAGAMI_ 4055

KASTER_ 4098
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cheeseset

4 ACCESORIES
Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e 
manico in legno. Presentato in una pratica custodia in 
legno con tagliere nella parte superiore. Confezione in 
scatola bianca.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Set di 4 sottobicchieri in bambù naturale. 
Presentazione in scatola ecologica.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Tagliere in bambù naturale con profilo di raccolta dei 
liquidi. Presentazione in scatola ecologica.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

COMTE_ 4102

ALGOR_ 4113 ANGUS_ 4116

2022 C O L L E C T I O N
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newrabil

Tagliere in bambù naturale. Fustellato per essere 
appeso e maneggiato facilmente. Presentazione in 
scatola ecologica.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

Bilancia da cucina digitale con rivestimento frontale 
in bambù naturale. Capacità massima 5 kg. Batteria 
inclusa. Presentato in una scatola dal design 
ecologico.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

DEVON_ 4114

RABIL_ 3028

HOME GIFT & PREMIUM
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e 
manico in legno. Presentato in un elegante cofanetto 
con interno imbottito.

 21,5 x 3,4 x 17,4 cm	  10	  40

 F(1), L1

Tagliere in legno con manico per una facile 
manipolazione e corda per appendere. Presentazione 
in scatola ecologica.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

EDAM_ 4101

BORAN_ 4115

2022 C O L L E C T I O N
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Bottles
openers

Apribottiglia magnetico in bambù con funzione 
sottobicchiere.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Apribottiglie in acciaio inossidabile con manico in 
legno naturale.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Apriscatole allungato linea Nature, con foro a 
ciascuna estremità: uno con funzione di apertura e 
l'altro di appendiabiti. Realizzato in legno naturale 
con interni in acciaio inossidabile.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Apriscatole dal design compatto in bambù naturale 
con interno in acciaio inossidabile e gancio superiore 
per appendere.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

SHERRY_ 4088

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111

HOME GIFT & PREMIUM
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

VENET4091

CHALA4087

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Set vino con accessori in acciaio inox, cavatappi a 2 
tempi con tagliacapsule, vaschetta raccogligocce, 
dosatore e tappo. Presentato in un una custodia in 
sughero naturale con interno imbottito.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

Sottobicchieri in sughero naturale.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

VENET_ 4091

CHALA_ 4087

2022 C O L L E C T I O N
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Wineset
4 ACCESORIES

MAGNET

Set da vino con accessori in acciaio inossidabile, 
cavatappi con taglia capsule, apribottiglie, tappo e 
dispenser. Presentato in una scatola di metallo con 
interno imbottito.

 18 x 4 x 11 cm	  1	  20

 G(1), L2

Apribottiglie dal design classico in acciaio inox con 
cavatappi e taglierino. Confezione in scatola bianca.

 12 x 2,1 x 1,3 cm	  10	  200

 E(1), L1

Cavatappi in stile classico in acciaio inossidabile. Con 
apribottiglie. Presentazione in confezione bianca.

 11 x 1,2 x 2,2 cm	  10	  200

 D(1)

Apribottiglie con forma di bottiglia in PS. Confezione 
in scatola bianca.

 12 x Ø2,5 cm	  50	  200

 D(1)

MALBEC_ 4112

MERLOT_ 4075

GARNAC_ 4118 SYRAH_ 4076

HOME GIFT & PREMIUM
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Grembiule 100% cotone riciclato con finitura 
marmorizzata. Tasca frontale. Taglia unica regolabile.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Grembiule 100% cotone biologico con tasca frontale. 
Taglia unica regolabile.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

AROLA_ 9136 OLIVER_ 9135

2022 C O L L E C T I O N
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mitts

SMOOTH SIDE
FOR MARKING SUBLIMATION

Guanto in cotone organico al 100%. Un lato liscio 
ideale per la stampa e una cinta per appenderlo.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

Guanto da cucina in poliestere. Finitura bianca con 
bordi colorati e nastro di sospensione colorato. Lato 
liscio ideale per la sublimazione.

 30,5 x 19 cm	  50	  200

 E(1), N(8), R

Set da cucina composto da un guanto da cucina in 
morbido cotone/poliestere e una presina. Un lato 
liscio ideale la stampa e una cinta per appenderlo.

 30,5 x 19 cm	  10	  100

 E(1), N(8)

Guanto da forno in cotone morbido / poliestere con 
una parte liscia per personalizzazione.

 19 x 30,5 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

MAURO_ 9138

ROGER_ 9134

ENEKO_ 9137

ROCA_ 9132

HOME GIFT & PREMIUM
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Grembiule lungo: 
· Nastro in tinta sul collo 
· Due tasche frontali, uno interna e una grande 
sovrapposto.

 65 x 90 cm	  10	  100

 Consultar

Grembiule lungo con nastro in tinta sul collo e nastri 
laterali per l'allacciamento.

 65 x 90 cm	  50	  100

 Consultar

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128

2022 C O L L E C T I O N
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Set di grembiule e berretto per bambini, in tessuto 
non tessuto da 80 g/m². Taglia unica. Dimensioni della 
tasca del grembiule: 17 x 17 cm.

 Consult	  10	  300

  E(1)

Grembiule colorato in tessuto non tessuto con tasca 
centrale. Taglia unica. Tasca 22 x 17 cm.

 50 x 73 cm	  10	  200

 E(1)

Grembiule in tessuto non-woven per bambini con 
disegno da colorare. Include 5 pastelli di vari colori. 
Taglia unica regolabile.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

JAMIE_ 9133

KELLER_ 9130
PACHU_ 9131

HOME GIFT & PREMIUM
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biodegradable
planter

Vaso con semi di petunia e fioriera biodegradabile. 
Include substrato.

 6,1 x Ø6,4 cm	  25	  200

 E(4)

Candela profumata in vaso di vetro colorato con varie 
fragranze (caffè, pino, lavanda, vaniglia e fragola). 
Confezione in scatola singola.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Candela profumata in contenitore metallico rotondo, 
con coperchio trasparente. Colore della candela Iin 
tinta con il contenitore. Stoppino bianco.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

VOLEN_ 1000

KIMI_ 1311 FLAKE_ 1306

2022 C O L L E C T I O N
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candlesforall

Candela profumata con portacandela in ceramica. 
Include il gesso bianco. Confezionato in una scatola di 
cartone Kraft.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Candela su supporto in legno con disegni natalizi 
(stella e albero). Confezione in scatola singola.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

KING_ 1307

MAKA_ 1312

HOME GIFT & PREMIUM
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enjoyplaying

Set di 3 giochi di abilità in legno naturale. Presentato 
in una scatola di legno con scomparti e coperchio 
scorrevole.

 16,5 x 6 x 6,4 cm	  1	  50

 D(4), L2, W

Set di 2 giochi da tavolo: mazzo francese e dadi. 
Presentato in una scatola di legno con due scomparti 
e un coperchio scorrevole.

 10 x 2,5 x 9,1 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Gioco di abilità composto da 45 blocchi rettangolari, 
presentati in un sacchetto di cotone con coulisse.

 5,7 x 16,5 x 5,7 cm	  1	  50

 G(1), N(8)

ROCKS_ 1009

BRISCA_ 1016

RYMAN_ 1010

2022 C O L L E C T I O N
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Set di 4 giochi di abilità: mikado, scacchi, dama e 
domino. Presentato in una scatola con coperchio 
scorrevole con all'interno scacchiera da tavolo.

 16,6 x 3 x 16,5 cm	  1	  50

 E(2), L2, W

Gioco da tavolo in legno. 9 blocchi presentati in una 
scatola con coperchio scorrevole.

 7,5 x 3,2 x 7,5 cm	  50	  200

 D(4), L2, W

Gioco del domino in legno. 28 pezzi presentati in una 
scatola con coperchio scorrevole.

 14,6 x 3 x 5 cm	  50	  100

 E(2), L2, W

GALVY_ 1014

TRIWA_ 1011
DOMIS_ 1013

HOME GIFT & PREMIUM
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03 01052262960

Puzzle Tangram in legno naturale con 7 pezzi colorati. 
Ideale per lo sviluppo delle abilità.

 10,3 x 0,7 x 10,3 cm	  100	  400

 E(1), L2

Yo-yo in legno naturale con cordino da 75 cm di colore 
bianco.

 2,8 x Ø5,5 cm	  50	  400

 C(4), W, L1

Borsa per bambini in TNT. Con disegno da colorare. 
Include 5 pastelli a cera di vari colori.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Borsa per bambini in TNT con disegno da colorare. 
Include 5 pastelli a cera di vari colori.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

LEIS_ 0111 ROSKO_ 0112

TURCAZ_ 7530 AZOR_ 7529

2022 C O L L E C T I O N
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COLOURING DRAWINGS

Lavagna magnetica con pennarello in vari colori. 
Pennarello nero con gomma inclusa.

 10,5 x 15 cm	  25	  200

 D(4)

Set infantile per colorare. Include un blocco con vari 
disegni, 6 matite di colore, temperamatite e gomma 
per cancellare. Pratica per i viaggi

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

Set per bambini per colorare. include blocco di vari 
disegni. 12 matite di colori.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Set per bambini da colorare. Include blocco 
per disegni, 6 matite colorate e temperamatite. 
Comfezione in scatola di cartone riciclato.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

LILIAN_ 8047

RESOL_ 8069

PYRUS_ 8077

TILOS_ 8049

HOME GIFT & PREMIUM
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mobile
holders

Portachiavi con funzione di supporto per smartphone 
in bambù.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Supporto per dispositivi mobili, tablet o smartphone, 
realizzato in bambù naturale.

 6 x 2 x 8 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Portachiavi in bambú naturale con funzione di 
supporto per il cellulare

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

Porta cellulare in bambù naturale. Fessura inferiore 
per il cavo di ricarica. Include 2 parti facili da 
assemblare. Presentazione in confezione  eco design.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110

LYRA_ 3010

2022 C O L L E C T I O N
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm

981

982

0502

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

982

983

Portachiavi in legno naturale in due misure con 
elegante finitura in similpelle.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Portachiavi in legno naturale con anello in metallo.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Classico portachiavi in sughero naturale con anello in 
metallo.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Portachiavi in ​​legno naturale in due formati con anello 
in metallo. Ideale per la marcatura laser.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi con sughero galleggiante con robusta 
corda in poliestere.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108

HOME GIFT & PREMIUM
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Portachiavi bandiera in ​​poliestere con rinforzo in PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Portachiavi in alluminio con fettuccia colorata in 
poliestere.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm	  50	  300

 D(4), L1

Portachiavi con orsetto di peluche realizzado in 
morbido poliestere e con una maglietta colorata.

 6,5 x 7,5 x 4 cm	  20	  500

 E(1), N(8)

FLAG_ 4080

MINERAL_ 4051

SITO_ 4079

2022 C O L L E C T I O N
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OPENER

Portachiavi anti-contatto in ABS con trattamento 
antibatterico.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

Portachiavi multiuso in alluminio, con anello 
argentato. Con un design originale, ha un foro 
attraverso il quale è possibile inserire il dito per una 
ottima presa. La sua funzione principale è quella di 
evitare di toccare qualsiasi superficie. Può essere 
utilizzato come apriporta o come apribottiglie.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi in alluminio con moschettone.

 3 x 5,8 x 0,5 cm	  200	  1000

 D(1), L1

Portachiavi rotondo per il carrello della spesa. In 
alluminio colorato

 6 x Ø2,3 cm	  100	  1000

 D(1)

DALTON_ 4089

ROSS_ 4052

PALE_ 4073 TONIC_ 4050

HOME GIFT & PREMIUM

259



60

60226 05 251 02

226 251

05 226 251 02 40 60

60 05 226 251 02 31

02 05

Portachiavi con apribottiglie in metallo.

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

Apribottiglie in metallo dal design classico.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi con apribottiglie in metallo a forma di 
bottiglia.

 3 x 8,9 x 0,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi con apribottiglie in metallo.

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

SPARKLING_ 4070

LAGER_ 4072

STOUT_ 4071 MALT_ 4074

2022 C O L L E C T I O N
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anti-stress

Portachiavi metro a nastro da 1 metro con 
meccanismo di bloccaggio e lama in metallo.

 4,3 x 4,4 x 1,8 cm	  50	  500

 D(1), V

Palla antistress in tinta unita.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Cuore antistress in tinta unita.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

TRESNA_ 1004

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229

HOME GIFT & PREMIUM
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2022 C O L L E C T I O N

your favourite tools

Occhiali di sicurezza antiappannamento trasparenti. Le sue 
aste larghe hanno aperture di ventilazione laterali e un foro 
all'estremità per le cordicelle. Realizzati in policarbonato 
leggero, sono perfetti per proteggere gli occhi dell'utente 
dagli agenti esterni. Compatibile con gli occhiali da vista.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Flessometro omologato da 5 metri con meccanismo 
di bloccaggio e nastro in metallo. Corpo colorato 
con copertura in gomma, clip in metallo e tracolla. 
Confezione in scatola singola.

 7 x 3,5 x 7 cm	  10	  50

 E(1)

Flessometro omologato da 3 metri con meccanismo 
di bloccaggio e nastro in metallo. Corpo colorato 
con copertura in gomma, clip in metallo e maniglia. 
Comfezione in scatola singola.

 6,5 x 3 x 6 cm	  10	  50

  E(1)

Taglierino a lama larga e corpo in ABS. Impugnatura 
ergonomica fustellata e cappuccio rimovibile per il 
taglio e la regolazione della lama.

 3 x 15,5 x 1,4 cm	  100	  500

 C(4)

FRANKLIN_ 9921

PICK_ 0106 RIVET_ 0105

LOCK_ 0108
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9 FUNCTIONS

6 FUNCTIONS

your favourite tools

Coltello multiuso con accessori in acciaio inox e corpo 
in bambù. 9 funzioni. Include cinghia di trasporto in 
similpelle. Confezione in scatola ecologica.

 9 x 1,6 x 2,3 cm	  50	  100

 E(4), L1

Coltello multiuso in acciaio inossidabile. con 6 
funzioni: coltello, apriscatole, apribottiglie, cavatappi, 
cacciavite e portachiavi. Confezione in scatola bianca.

 7,6 x 2,1 x 0,7 cm	  20	  200

  E(4), L1

Multiutensile con corpo e accessori in acciaio 
inossidabile e manico in bambù. 12 funzioni: coltello, 
sega, lame, apribottiglie, cacciaviti, pinze. Include 
una cinghia per il trasporto. Presentazione in scatola 
ecologica.

 5 x 1,7 x 10,5 cm	  10	  100

 E(4), L1

BINTAL_ 4096

ZORA_ 4095

MURDOK_ 4120
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Lente d'ingrandimento 7x pieghevole. Con righello di 
misurazione integrato . Confezione in scatola singola.

 4,5 x 4,5 x 1,4 cm	  50	  400

 C(4)

Matita da carpentiere di forma ovale per scrivere 
facilmente. Punta non affilata.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)
Mini matita di legno in finitura naturale con gomma. 
Canna rotonda.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Penna multiuso con i seguenti strumenti: livella, 
righello in centimetri e pollici, cacciavite a testa piatta 
e cacciavite a stella. Corpo disponibile in vari colori. 
Meccanismo a rotazione. Refil blu.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

SHERLOCK_ 0104

VETA_ 8088

MATA_ 8003

KANCHAN_ 8024
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MANUAL CHARGE

3 LIGHT MODES

Torcia sportiva con cinturino per regolazione 
multiuso. 8 luci LED COB con 3 modalità di 
illuminazione (2 dirette + 1 lampeggiante). Funziona 
con 3 batterie AAA (non incluse). Confezione in scatola 
singola.

 6,1 x 4 x 1,7 cm	  100	  500

 E(1)

Torcia con 3 luci LED e dinamo a carica manuale. 
Disponibile in vari colori traslucidi, con maniglia grigia 
in tinta con il bottone.

 10,5 x 5 x 2,5 cm	  25	  200

 E(4)

Penna a sfera con torcia a luce LED, disponibile in 
vari colori con finitura metallizzata e pulsante nero. 
Moschettone integrato nel cappuccio. Refil blu.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

Torcia con 1 luce LED a batteria. Disponibile in vari 
colori metallici con moschettone in tinta.

 6 x Ø1,5 cm	  100	  600

 D(4), L1

FLASH_ 0110

BRILL_ 0107

ARAYA_ 8023
HALE_ 0109
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2022 C O L L E C T I O N

Set di attrezzi con 20 accessori. Taglierino, chiavi 
esagonali, cacciaviti a croce e piatti e strumento di 
fissaggio.

 4,9 x Ø12,9 cm	  1	  30

 F(2)

Raschietto da ghiaccio con guanto foderato in 
poliestere 210T.

 25 x 1,5 x 17 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Organizzatore per il bagagliaio dell'auto in resistente 
tessuto woven. Maniglie di trasporto rinforzate, 
maniglie laterali e tasca frontale. Base rigida per una 
migliore vestibilità.

 34 x 28 x 25 cm	  1	  40

 F(1), N(8)

TURNER_ 4127

NISEK_ 4128

RIFTER_ 7169
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COVER INCLUDED

sunshades

Set di 2 parasoli pieghevoli per finestre. Include delle 
ventose. Fornito in una copertura in PVC.

 44 x 38 cm	  50	  200

 F(1)

Coprivolantie rotondo con strato frontale in alluminio 
e retro in schiuma bianca. Finiture in nero. Fornito 
steso.

 Ø44 cm	  200

 F(1)

Proteggi sole pieghevole in poliestere 170T. Include 
una pratica copertina abbinata.

 150 x 70 cm	  50	  100

 G(1)

MACK_ 1007

BORA_ 0103

PRISMA_ 1008
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Grande parasole ideale per camion e furgoni. Bolla 
bifacciale, in alluminio con finitura metallica e finiture 
nere. Include anelli di metallo con ventose ed elastici 
per piegare. Presentazione piatta.

 180 x 90 cm	  50

 G(1)

COLUMBIA_ 1017
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Parasole  di grandi dimensioni con bolle su entrambi 
i lati fabbricato in alluminio con finitura metallizata e 
bordo  in poliestere. Anelli di metallo con ventose ed 
elastici per poterlo ripiegare inclusi. Forinito steso.

 130 x 80 cm	  1	  100

 G(1)

Parasole con bolle su entrambi i lati realizzato in 
alluminio finitura metallizata e bordi a colori. Include 
anelli di metallo con ventose ed elastici per poterlo 
piegare. Fornito steso.

 130 x 65 cm	  1	  100

 G(1)

Parasole auto rettangolare con frontale in alluminio 
e retro in schiuma bianca. Due anelli metallici in 
entrambi gli angoli superiori per l'introduzione delle 
ventose. Bordo nero ed elastici per arrotolare. Fornito 
steso. Venduto in scatola completa.

 130 x 60 cm	  1	  100

 G(1)

BATUR_ 0102

KINI_ 0101

AKALA_ 0100
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Collare per animali in resistente e morbido poliestere. 
Cinturino regolabile e fibbia con chiusura a scatto. 
Include un anello di metallo per il guinzaglio da 
passeggio.

 51 x 2,5 cm	  20	  300

 F(1)

Distributore di sacchetti per animali con moschettone 
abbinato. Include 15 sacchetti.

 8,2 x 4,1 x 5,4 cm	  50	  200

 D(4)

KORAT_ 1021

SIMBA_ 1018
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Palla per cani in gomma resistente e tessuto 
rinforzato

 Ø6,4 cm	  20	  200

 N(8), L1

Ciotola per animali pieghevole. Adatto per liquidi e 
solidi. Capacità 450ml. Include un moschettone di 
metallo per il trasporto.

 5,2 x Ø12,9 cm	  50	  200

 L2

LANZA_ 1020 SHIRA_ 1019
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Zaino leggero e compatto con cinghie imbottite 
regolabili. Scomparto principale con tasca frontale 
verticale. Cerniere e maniglia a contrasto.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50
 F(1), N(8), O, R

Zaino multiuso con angoli rinforzati e resistente 
all'acqua. Tasca frontale inclinata con cerniera e uscita 
cavi. Lacci regolabili di 5 mm di spessore e occhielli in 
metallo,

 34,5 x 45 cm	  10	  200
 F(1), N(8), R

Zaino multiuso con lacci in contrasto regolabili di 
4mm di spessore e occhielli in metallo.

 34 x 42 cm	  50	  300
 F(1), N(8), R

SISON_ 7154

NINFA_ 7152 HAMELIN_ 7114
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SUBLIMATION

Shopper sublimabile in TNT 80 g/m² con resistenti 
manici fustellati e finitura termosaldata. Ideale per la 
sublimazione.

 34 x 43 cm	  20	  400
 F(1), N(8), R

Borsa della spesa in TNT cucita con manici rinforzati. 
Ideale per sublimazione. Manici 70cm.

 36 x 40 cm	  50	  250
 F(1), N(8), R

Custodia per occhiali con lacci per la chiusura in 
poliestere. Morbido al tatto.

 9 x 18 cm	  50	  1000
 D(1), N(8), R

Borsa della spesa pieghevole in morbido poliestere 
190T cucito. Include pratico elastico per piegatura.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400
 E(1), G(1), H(1), R

TRENTO_ 7127 MITO_ 7527

CLOUD_ 8110 TOCO_ 7522
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Borraccia in alluminio con moschettone. Capacità 
400ml. Confezione in scatola.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Borraccia in alluminio con moschettone. Capacità 
800ml. Confezione  in scatola.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2

Borraccia in acciaio inossidabile 
304 e bambù. Bianco speciale per 
la sublimazione. Capacità 650 ml. 
Confezione in scatola di design.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Borraccia da 500ml di vetro. Custodia 
e manico per il trasporto dello stesso 
colore. Confezione in scatola.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, Q

Termos in acciaio inossidabile 304 a doppia parete. 
Finitura lucida. Capacità 500 ml. Presentazione in 
scatola di design.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

ATHLETIC_ 4045 BAOBAB_ 4049

BOINA_ 4039CAMU_ 4040SALVIA_ 4123
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SUBLIMATION

Bottiglia in vetro da 620 ml. Include custodia colorata 
con maniglia per il trasporto. Confezione in scatola di 
design.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, R

Borraccia termica in acciaio inox 304 con speciale 
doppia parete per sublimazione. Capacità 500ml. 
Confezione in una scatola di design.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

KASTER_ 4098

COPO_ 4059
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MATT FINISH

SHINY FINISH

SHINY FINISH

GLASS

Tazza in ceramica opaca per sublimazione. Capacità 
350ml. Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 350ml. 
Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Tazza in vetro da 340 ml. Speciale per sublimazione. 
Confezione in scatola eco.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36
 F(1), Q

Tazza in ceramica da 250 ml. speciale per 
sublimazione. Confezione in scatola bianca.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48
 Q

RAMBU_ 4003

LIMA_ 4000

KAFFIR_ 4060

MARANG_ 4084
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SUBLIMATION

METALLIC MUG

Tazza in ceramica con speciale design retrò adatta per 
la sublimazione. Capacità 300 ml. Presentazione in 
scatola bianca.

 8,7 x Ø8,3 cm	  1	  36
 Q

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 350ml. 
L'interno della tazza e il manico della stessa sono 
dello stesso colore. Scatola di cartone bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Tazza di metallo smaltato da 380 ml con bordo 
d'argento e rivestimento speciale per la sublimazione. 
Stile retrò. Confezione in scatola bianca.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48
 F(4), L2, Q

Tazza magica in ceramica da 350 ml. in finitura opaca. 
Versaci del liquido caldo e scopri la grafica nascosta. 
Confezione in scatola bianca.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 F(1), Q

KUMBO_ 4002 MANGO_ 4001

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085



WIND-
PROOF

01 0102

Ø105

Ø105

Ø130

Ø95

280
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Ombrello con manico in legno e apertura automatica. 
Aste e finiture in nero. Chiusura con velcro. Realizzato 
in poliestere 190T.

 85 x Ø105 cm	  1	  40
 G(1), N(8), R

Ombrello pieghevole con custodia in tinta. Manico, 
aste e punta in silver. Chiusura con velcro e apertura 
manuale.

 24 x Ø5 cm	  1	  60
 G(1), N(8), R

Ombrello con tessuto e manico in tinta. Aste e finiture 
in nero. Chiusura in velcro e apertura automatica. 
Realizzato in poliestere 190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25
  G(1), N(8), R

Ombrello XL con manico, canna e finitura in nero. 
Aste lunghe in fibra di vetro. Pulsante di apertura 
automatica. Impugnatura dritta in gomma EVA. 
Chiusura in velcro in tinta con il tessuto dell'ombrello.

 98 x Ø130 cm	  1	  25
 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

YAKU_ 5606

MILFORD_ 5608

HARUL_ 5609
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SUBLIMATION

- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

Lanyards&wristband

Tappetino per mouse ergonomico realizzato in 
morbido poliestere con poggia polsi imbottito. 
Base antiscivolo in silicone.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100
 E(1), N(8), R

Polsino regolabile in poliestere speciale 
per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Braccialetto regolabile in poliestere 
speciale per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Portachiavi con strisce di poliestere 
speciale per la sublimazione.

 12 x 2 cm       2000    Q

Bracciale speciale in poliestere senza 
chiusura per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm      10000    Q

Lanyard  doppio in poliestere con 
moschettone speciale per la sublimazione.

 50 x 2 cm    100    500    Q

Cordino in poliestere con moschettone 
speciale per la sublimazione.

 50 x 2 cm    100    500    Q Tappetino per mouse dal design piatto. Superficie in 
morbido poliestere e base antiscivolo in silicone.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200
 E(1), R

Guanto da cucina in poliestere. Finitura bianca con 
bordi colorati e nastro di sospensione colorato. Lato 
liscio ideale per la sublimazione.

 19 x 30,5 cm	  50	  200
 E(1), N(8), R

SILVANO_ 3012

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095

KENDAL_ 4124PARADIS_ 3096

SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049

SIRA_ 3011

ROGER_ 9134
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Cappello in fibra sintetica di alta qualità con fascia 
interna di comfort.

 28 x 30 cm	  25	  100

LEVY_ 7014
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PARTY & EVENTS

Cappello a tesa piatta in materiale sintetico con fascia 
interna di comfort.

 32 x 35 cm	  25	  100

Cappello in materialo sintetico con fascia interna di 
comfort

 29 x 33 cm	  25	  100

JONES_ 7018

BELOC_ 7015
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hats

286

2022 C O L L E C T I O N

Cappello in paglia naturale con fascia comfort 
all'interno.

 Consult	  250

Cappello in paglia naturale con fascia 
comfort all'interno.

 Consult	  250

HALLEY_ 7062

SUN_ 7061
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PARTY & EVENTS

Cappello in paglia naturale con fascia 
comfort all'interno.

 Consult	  250

Fascia per cappello in TNT

 67 x 2,7 cm	  500	  5000

 Consultar

GALAXY_ 7063

COMET_ 7013
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2022 C O L L E C T I O N

Cappello in poliestere.

 25	  200

 E(1)

Fischietto dal design classico con laccio da collo.

 1,9 x 2,4 x 5 cm	  250	  1000

  C(1)

Set di due rastrelliere / applauditori gonfiabili e 
riutilizzabili. Include valvola di gonfiaggio. Articolo 
perfetto per eventi e celebrazioni.

 61 x Ø10 cm	  25	  500

 G(1)

DUSK_ 7060

CARNIVAL_ 3101

JAMBOREE_ 3106
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Applauditore da animazione bicolore a forma di 
mano. Perfetto per eventi e celebrazioni.

 18,5 x 8,5 cm	  100	  200

 E(4)

Portachiavi bandiera in ​​poliestere con rinforzo in PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Gagliardetto d'animazione in poliestere 170T. 
Disponibile in tinta unita e a bandiera.

 21 x 14 cm	  10	  2000

 D(6)

REVEL_ 3105

FLAG_ 4080

CELEB_ 3103
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2022 C O L L E C T I O N

Ventaglio con stecche in plastica e tessuto in 
poliestere. Confezione in scatola bianca.

 43 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2)

Ventaglio con stecche in legno e tessuto in poliestere. 
Presentazione in scatola bianca.

 42,5 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2), L1

Bandana triangolare per enventi.

 100 x 70 x 70 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111

FESTERO_ 9003
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Bracciale in cotone naturale con chiusura di sicurezza 
(non restituibile) in bambù.

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Braccialetto regolabile in poliestere.

 34,5 x 1,2 cm	  500	  2000

 D(1), R

Braccialetti di identificazione per eventi in fibra 
sintetica con numerazione individuale. Presentato in 
pack da 10 pezzi.

 25,8 x 2,7 cm	  1000	  20000

 A(1)

ORBIT_ 3098

FETE_ 3102

PARTY_ 3100
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2022 C O L L E C T I O N

Lanyard in poliestere con moschettone, fibbia 
staccabile e sgancio di sicurezza.

 2 x 55 cm	  100	  600

 F(1), N(8), R

Lanyard in poliestere con moschettone.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

Badge trasparente in PVC.

 11 x 9,5 x 0,05 cm	  100	  1000

 C(1)

GUEST_ 7054

HOST_ 7053

BASH_ 7070
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Lanyard in cotone con moschettone.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Lanyard in RPET con moschettone.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055



- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

customised
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Polsino regolabile in poliestere speciale 
per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm	  R

Braccialetto regolabile in poliestere speciale 
per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm	  R

Bracciale speciale in poliestere senza 
chiusura per la sublimazione.

 30 x 1,5 cm	  R

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095 PARADIS_ 3096



100%
personalizable
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PARTY & EVENTS

Portachiavi con strisce di poliestere 
speciale per la sublimazione.

 12 x 2 cm	  R

Lanyard  doppio in poliestere con moschettone 
speciale per la sublimazione.

 50 x 2 cm	  R

Cordino in poliestere con moschettone 
speciale per la sublimazione.

 50 x 2 cm	  R

PARADIS_ 3096 KENDAL_ 4124 SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049
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towelsarong

Asciugamano/Pareo 100% cotone  180 g/m²

 180 x 90 cm	  1	  50

 G(1), N(8), O, P

Telo mare, ricucito in poliestere con tre fili tono su 
tono, eccetto nel colore piombo scuro (rif. 46) dove 
l'orlatura è in giallo fluo (rif. 221). Ornamento elastico 
per piegarlo.

 38 x 68 cm	  10	  100

 60 x 145 cm	  10	  50

 Consult

S

M

DENIA_ 7096

ORLY_ 7100
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226

UV PROTECTION

Cappello in stile bob 100% cotone.

 32 x Ø60 cm	  50	  200

 E(1), N(8), O, P

Infradito da spiaggia con suola comoda in PE e fasce 
in PVC trasparente. Taglie 36-38 , 42-44.

 26 x 1,3 x 9,5 cm	  10	  60

 D(1), E(1)

Ombrellone 8 pannelli realizzato in nylon resistente 
con protezione UV. Disponibile in un ampio 
assortimento di colori. Tubo e aste in bianco regolabili 
in altezza. Minigonne con orlo a doppia cucitura. 
Include custodia con tracolla.

 100 x Ø155 cm	  1	  12

 H(1), N(8)

BOBIN_ 6999

KALAY_ 8150

SKYE_ 1006
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funnydays

Frisbee dal design classico in robusto PP.

 1,8 x Ø23 cm	  100	  200

 D(1)

Set di racchette da spiaggia in legno con manico 
rinforzato a colori. Include la palla corrispondente. 
Custodito in una borsa di rete.

 18,5 x 33 x 0,6 cm	  1	  30

  F(1)

Pallone gonfiabile in PVC. Sgonfio: 37cm. Gonfio: 
28cm

 Ø28 cm	  100	  200

 E(1), F(1)

CALON_ 1022

FEROE_ 1003

SAONA_ 2150

300

2022 C O L L E C T I O N



la
nk

a

eider

01 60 05 251 02

01

00

03

03

31

31

60

60

05

05

226

226

02

02

40

40

cenix

TACTILE

TACTILE

Custodia multiuso impermeabile in PVC adatta per 
schermi touch.

 9,5 x 23 cm	  50	  500

 E(1)

Posacenere tascabile con interno in alluminio 
ignifugo. Chiusura a patta con bottone.

 8 x 1,1 x 8 cm	  50	  500

 C(1)

Portaborse impermeabile in PVC per touchscreen.

 21 x 13 cm	  50	  300

 E(1)

EIDER_ 8202

CENIX_ 1023

LANKA_ 8205
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2,5L 5L 10L

drybag

Borsa impermeabile in resistente ripstop 
nylon con tasca per il cellulare. Tasca per 
il cellulare. Sistema di chiusura a tenuta 
stagna con clic e moschettone per il 
trasporto. Capacità totale 3L. Capacitá 
uitle 2.5 L.

 29,5 x Ø11,5 cm	  10	  200

 G(1)

Borsa impermeabile in resistente ripstop. 
Sistema di chiusura a tenuta stagna 
con clic e moschettone per il trasporto. 
Capacità totale: 8,5 L., capacità utile: 5 L.

 35 x Ø18 cm	  10	  100

 G(1)

Borsa impermeabile in resistente ripstop. 
Sistema di chiusura stagno con clic. 
Moschettone e nastro tracolla regolabile 
per il trasporto. Capacità totale 15L. 
capacità utile 10L.

 45,5 x Ø20,5 cm	  10	  100

 G(1)

ALETA_ 7531 MONJE_ 7532 MANATI_ 7533

302

2022 C O L L E C T I O N



refreshall
     yourmoments

Secchio di metallo con manico. Include un'apertura in 
alluminio. Capacità 6L.

 18,5 x Ø23 cm	  1	  20

 G(1)

KINTO_ 4121
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natural 
coolerbag

VELCRO CLOSURE

ISOTHERMAL INTERIOR

Borsa termica in juta laminata. Interno 
in alluminio isotermico con chiusura 
in velcro. Tasca frontale e maniglie in 
cotone naturale.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Borsa termica in carta laminata con interno in 
alluminio isotermico. Patta e tasca esterna con 
chiusura in velcro.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

VENICE_ 7161

KEMER_ 7600

304

2022 C O L L E C T I O N



05

03 60

226

60 05 22601 31
01 03 31 6005 226 02 40

Borsa termica in carta laminata dal design classico, 
interno in alluminio isotermico e patta con chiusura a 
zip. Pratica maniglia per il trasporto inclusa.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

Borsa termica in carta laminata, con interno in 
alluminio isotermico e schiuma isolante da 2 mm. 
Manico da 60 cm. e patta con chiusura in velcro. 
Bordo e manico della borsa in tinta.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

Zainetto termico con interno isotermico in alluminio. 
Esterno in poliestere 210D.

 32 x 42 cm	  10	  200

 G(1), N(8)

Borsa termica con interno isotermico in alluminio 
per 6 barattoli. Esterno in resistente PVC. Manico di 
trasporto in tinta e chiusura con zip.

 21 x 15 x 15 cm	  25	  200

 F(1), N(8)

MILANA_ 7607 SERRETA_ 7606

GRAJA_ 7604
TIBU_ 7603
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EDEN
02 01

BAMBOO
FIBER

Occhiali da sole dal design attraente con montatura 
lucida e aste in bambù naturale. Lenti con protezione 
UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4), L1

EDEN_ 8104
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DAX

SUBLIMATION

Occhiali da sole dal design classico con finitura effetto 
legno. Protezione UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 E(1)

Custodia per occhiali con lacci per la chiusura in 
poliestere. Morbido al tatto.

 9 x 18 cm	  50	  1000

 D(1), N(8), R

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110
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0331

05251

Occhiali da sole dal design classico con finitura nera 
opaca e lenti specchio. Protezione UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

CIRO_ 8101
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Occhiali da sole dal design classico con finitura lucida. 
Protezione UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

Occhiali da sole con confortevole montatura in 
finitura opaca dal design classico  e lenti con 
protezione UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4)

BRISA_ 8100

ARIEL_ 8103
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trekking
poles

Set di bastoni da treking pieghevoli in alluminio 
con sistema di assorbimento degli urti. 
Impugnatura ergonomica e cinghia di sicurezza 
regolabile. Include l'accessorio per la neve. 
Superficie di contatto al suolo rinforzata. Fornito in 
una pratica borsa da trasporto con tracolla.

 140 x Ø cm	  1	  20

 G(1), L2, N(8)

VULCAN_ 7095
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POCKET

Fascia tecnica traspirante. 100% poliestere 140 g/
m².

 22,5 x 8 cm	  10	  300

 Consult

Fascia elastica sportiva realizzata in morbida 
microfibra.

 23,5 x 6 cm	  100	  800

  G(1), N(8), R

Polsino elasticizzato in morbida microfibra. Tasca 
incorporata con cerniera.

 10 x 9 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

Cintura da corsa con tasca estensible. Tessuto elastico. 
Cerniera riflettente e uscita cavo. Cintura regolabile in vita.

 23 x 5,5 cm	  10	  200

 Consultar

CROSSFITTER_ 9001

OLYMPIA_ 7104

SPEED_ 7105 MARATHON_ 7118
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fitness
products

Corda per saltare in cotone con manici in legno 
liscio. Presentazione in sacchetto di cotone.

 280 x Ø2,7 cm	  1	  50

 D(1), L1

Corda tecnica per saltare regolabile. Include  un 
sacchetto con coulisse.

 300 x 14,5 cm	  1	  100

 D(1)

REGINA_ 7093

ROCKY_ 7094
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yoga
mat

elastic
bands

TRANSPORT
BAG

Set fasce elastiche fitness di diversa tensione. 
Custodia in poliestere. 

 9 x 21 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Tappetino leggero da yoga con pratica borsa per il 
trasporto. Resistente e aderente al suolo.

 180 x 60 cm	  1	  20

 G(1), K(1)

EMON_ 7097

CHAKRA_ 7102
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60

TRANSPORT BAG

Asciugamano multisport in microfibra. Leggero, 
compatto e facile da trasportare. Rammagliato con 
filamento di poliestere a tre fili nello stesso tono. 
Asciugatura rapida. Elastico per la piegatura.

 70 x 120 cm	  10	  100

 Consult

Asciugamano in microfibra assorbente da 
345 g/m². Corredato di custodia riutilizzabile 
autochiudente in PVC .

 45 x 30 cm	  1	  100

 F(1), N(8), O, P, R

Morbida salvietta assorbente in microfibra con 
trattamento antibatterico. Corredata di custodia 
in PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Asciugamano in microfibra con pratica custodia 
con moschettone. Asciugamano 30x30cm.

 13 x 5,4 x 3 cm	  50	  200

 G(1), N(8)

CORK_ 7119

BAY_ 7103

SANCAR_ 9938 CALPE_ 7101
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technicalcaps

CARRYING
CASE

Cappellino 3 pannelli traspirante e facile da 
asciudare. Tessuto tecnico e leggero. Chiusura 
regolabile con velcro sul retro.

 Consult	  25	  200

Visiera sportiva in poliestere. Con chiusura in 
velcro e lati imbottiti.

 25	  250

 E(1), N(8), O, P, R

Asciugamano assorbente in microfibra da 185 
g/m². Include una custodia per il trasporto con 
chiusura regolabile.

 100 x 50 cm	  1	  100

 G(1), N(8), O, P, R

MERCURY_ 7020 WIZER_ 7048

KELSEY_ 7057

317

LEISURE & SPORTS



100%
Recycled

PET

01 03 60

55 05 226 02

0301 60

5505 226 02
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600301

100%
Recycled
PET

Cappellino a 5 pannelli con 2 fori di ventilazine 
ricamati e 4 linee cucite sulla visiera. Fascia interna 
antisudore. Chiusura regolabile con velcro sul retro.

 Consult	  25	  300

Cappellino 5 pannelli in RPET 
Chiusura regolabile in velcro  
Con fori di ventilazione ricamati

 Ø60 cm	  75	  300

 E(1), N(8), O, P

Cappellino a 5 panelli cn 2 fori di ventilazione. 4 
linee a punto annodato sulla visiera. Fascia interna 
antisudore. Chiusura regolabile con velcro sul retro.

 Consult	  25	  300

BASICA_ 7000

CALISTO_ 7050

URANUS_ 7041
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Cappellino a 5 pannelli con sandwich a contrasto. 
6 linee a punto annodato sulla visiera. 4 fori di 
ventilazione. Fascia interna antisudore. Chiusura 
regolabile con velcro sul retro.

 Consult	  25	  200

Cappellino 6 pannelli con sandwich. 6 fori di 
ventilazione e bottone superiore in contrasto. 
6 linee cucite sulla visiera. Fascia antisudore 
all'interno. Chiusura regolabile con velcro sul retro.

 Consult	  25	  200

Capellino 6 pannelli con 2 occhielli metallici su ogni 
lato. 6 linee cucite sulla visiera. Parte inferiore della 
visiera e fascia antisudore a contrasto. Chiusura 
metallica regolabile sul retro.

 Consult	  25	  200

ERIS_ 7019

PANEL_ 7008

TERRA_ 7012
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Beauty casein cotone e yute laminato. ZIip con 
Cerniera in juta abbinato.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Beauty case in cotone e juta laminata. Zip con 
cerniera in juta abbinata.

 21 x 6 x 11 cm	  50	  200

VERA_ 7563 SIENA_ 7564
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Beauty case in cotone ecologico da 180 g/m² e iuta. 
Colore naturale. Fondo e manico in iuta. Cerniera 
dello stesso colore della borsa.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Beauty case bicolore multiuso in cotone 280gr/m². 
Cerniera con manico di cotone in tinta.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537
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Beauty-case multiuso in poliestere 600D. Chiusura a 
zip con tiretto in tinta.

 22 x 14 x 6 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Beauty case in poliestere 600D con zip e pratico 
manico di trasporto.

 20 x 10 x 8 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Beauty case a due scomparti con cerniera e maniglia 
abbinate. Tiralampo lungo ed etichetta esterna con 
logo RPET.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Beauty case in poliestere 600D. Cerniera con 
manico in tinta.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565 PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547

YUBARTA_ 7514
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PERSONAL CARE

Beauty case di poliestere 300D a colori in finitura 
vigorè e PVC trasparente. Con cerniera e pratico 
manico di trasporto.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Beauty case con chiusura ermetica in PVC traslucido.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Necessaire da viaggio trasparente realizzato in PVC 
con chiusura ermetica. Include un assortimento di 
pratici flaconi ideali per gel, shampoo e profumo.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Specchio tascabile pieghevole realizzato in sughero 
naturale e metallo cromato, composto da due specchi, 
uno normale e l'altro ingranditore. Confezione in 
scatola di eco design.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

Pratico specchio tascabile pieghevole in tinta unita 
traslucida.

 0,5 x Ø6 cm	  50	  500

 C(4), W

Pratico specchio tascabile pieghevole composto da 
due specchi, uno normale e uno ingrandente.

 0,9 x Ø7 cm	  50	  300

 C(4), L1, W

Pratica spazzola pieghevole con specchio tascabile 
rotondo. Aperto ha due parti, una con lo specchio e 
l'altra con la spazzola, da chiuso diventa un articolo 
perfettamente compatto e leggero.

 2,3 x Ø6,6 cm	  50	  200

 C(4)

BELLE_ 1231

GLAZE_ 1220

LINER_ 1223

BLUNT_ 1221
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Balsamo per le labbra presentato in un astuccio 
dal design a forma di sfera con finitura cromata. 
Protezione SPF15.

 Ø3,8 cm	  50	  500

 C(1)

Balsamo per le labbra in una classica custodia in fibra 
di grano. Protezione SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

Balsamo per le labbra in una classica custodia con 
finitura traslucida. Protezione SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

BEISO_ 1225

LAPP_ 1230

LISSEN_ 1124
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Spazzolino da denti con corpo in PLA. Setole bianche 
di morbida durezza. Confezione in scatola ecologica.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Spazzolino da denti linea ECO in bambù, con setole di 
plastica bianca. Setole morbide. Bambù senza additivi 
BPA, biodegradabile al 100%. Presentazione in scatola 
di cartone kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

KORA_ 9945

FRESH_ 9923
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Spazzolino da denti composto da due pezzi assemblati 
insieme per ottenere uno spazzolino completo. Formato da 
viaggio con cappuccio traslucido e setole bicolore in tinta 
con le due parti dello spazzolino.

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm	  50	  500

 C(1), W

Spazzolino dal divertente corpo colorato e finitura 
liscia, con ventose sulla base per tenerlo.

 14,5 x 1,5 x 2,7 cm	  50	  500

 F(1), L1

Set spazzolino da denti e clessidra. Spazzolino dal 
corpo colorato divertente e finitura liscia, con ventose 
nella parte inferiore. Clessidra lunga 2 minuti. 
Confezione in astuccio singolo con chiusura ermetica.

 19,5 x 7,7 x 2,7 cm	  10	  200

  F(1), L1

POLE_ 9924

CLIVE_ 9944

MESLER_ 9946
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Cuscinetto gonfiabile ideale per viaggiare con 
morbido finitura scamosciata.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)

Sneakers unisex realizzate in comodo cotone / 
poliestere con interno imbottito. Include una pratica 
copertura in TNT. Taglia unica 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Maschera da viaggio in morbida microfibra. Doppio 
elastico di regolazione.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

ANSAR_ 8201

YLLIER_ 8151

BRANTA_ 8200
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the proliferation of bacteria.
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Portapillole antibatterico a tre scomparti.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Portapillole leggero, a tre scomparti. Design colorato 
con finitura traslucida.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Portapillole con due sezioni: una con due scatoline di 
due colori con un taglierino per tagliare le pastiglie di 
volume più grande.

 9,5 x 1,6 x 4,8 cm	  100	  400

 C(4)

Palla antistress in tinta unita.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Cuore antistress in tinta unita.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

DROP_ 1222

CITOS_ 1226

MEDY_ 1227

SEYKU_ 1228 BIKU_ 1229
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70%

SANITARY & 
PROTECTION

Gel igienizzante per le mani, con il 70% di alcol. Pratico 
contenitore da 10 ml. traslucido, a forma di penna ed 
erogatore spray. Cappuccio con clip disponibile in vari 
colori.

 12,6 x Ø1,6 cm	  50	  500

 B(4)

VARMUS_ 9908
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50

Salvietta idroalcolica monouso e compostabile per la 
sanificazione di mani e piccole superfici. Con il 70% di 
alcool, garantisce un'adeguata igiene e disinfezione, 
consentendo un'azione rapida ed efficace. Dimensioni 
ideali da portare in borsa e/o nel portafoglio.

 5,7 x 8 cm	  100	  3000

 A(1)

Gel igienizzante per le mani, con il 70% di alcol. Pratico 
contenitore da 30 ml. trasparente, con moschettone 
in metallo.

 3,5 x 10 x 2,2 cm	  50	  200

 C(1)

Flacone gel idroalcolico da 30 ml. con erogatore spray. 
Forma rotonda trasparente con tappo bianco.

 10,1 x Ø2,7 cm	  100	  200

  C(1), W

Gel igienizzante per mani 50 ml, in flacone 
trasparente con tappo bianco. Pensato per pulire a 
fondo le mani senza risciacquare. Pratico e comodo, 
si asciuga rapidamente lasciando una piacevole 
sensazione di pulizia. Il suo utilizzo garantisce una 
pulizia e un'igiene profonda senza bisogno di acqua o 
di asciugatura.

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm	  50	  200

 C(1)

NOBEL_ 9919

BISHOP_ 9906

GENZEL_ 9934

GILMAN_ 9907
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* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Custodia porta mascherina quadrata antibatterica.

 13 x 13 x 0,7 cm	  1	  300

 D(1)

Astuccio porta mascherina in PP antibatterico con 
doppia chiusura. Il suo design consente la protezione 
e il trasporto di tutti i tipi di mascherine e di accessori 
igienici.

 19 x 10,5 x 1,2 cm	  1	  200

 D(1), W

Astuccio porta mascherina in PP antibatterico. Ideale 
per proteggere e trasportare tutti i tipi di mascherine.

 13 x 13 x 1,2 cm	  1	  300

 D(1), W

HENRICK_ 9940

WERNER_ 9932

AXEL_ 9929
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050101 05 6002 22631 60 40

03

5 ACCESORIES

Pratica custodia per riporre la mascherina in tela o 
monouso quando non viene utilizzata. Realizzato in 
PP flessibile in vari colori, è fustellato e tagliato per 
una facile piegatura. Le sue dimensioni sono perfette 
per riporlo in borsa o in tasca. 
**Mascherine non incluse*

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm	  200	  2000

 B(1)

Custodia multiuso in PVC. Corpo trasparente con 
chiusura colorata. Ideale per riporre tutti i tipi di 
mascherine.

 20 x 12,5 x 0,25 cm	  20	  1000

 E(1)

Beauty case con chiusura ermetica in PVC traslucido.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Necessaire da viaggio trasparente realizzato in PVC 
con chiusura ermetica. Include un assortimento di 
pratici flaconi ideali per gel, shampoo e profumo.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

HAWKING_ 8203

STRICKLAND_ 9939 CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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2 SIZES
INNER PADDING

Porta mascherina in polipropilene in tinta unita, 
con quattro posizioni di fissaggio per una perfetta 
vestibilità.

 16,5 x 2 x 0,1 cm	  100	  2000

 A(4)

Lanyard porta mascherina in cordino e accessorio 
per la regolazione sul capo. Valido per tutti i tipi di 
mascherine.

 52 x 2 cm	  100	  1000

 D(1)

Lanyard porta mascherina realizzato in morbido 
poliestere e comodi ganci. Valido per tutti i tipi di 
mascherine.

 94 x 1,7 cm	  100	  2000

 F(1), N(8), R

Visiera flessibile e leggera riutilizzabile. Realizzata 
in cartone laminato bianco e PET. Facile da 
personalizzare. Chiusura regolabile con velcro nero. 
Imbottitura in schiuma per una comoda vestibilità 
sulla fronte. Design anti-spruzzo.

 31 x 24 cm	  5	  50

 D(2)

Visiera in materiale PET resistente. Include cinturino 
elastico con imbottitura comoda ed ergonomica per la 
regolazione alla fronte. Design anti-nebbia e polvere.

 33 x 22 x 0,03 cm	  50	  200

 E(1)

EDISON_ 9920

HOLDE_ 7051 LASSE_ 7056

KEPLER_ 9916 COHN_ 9905
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EPI

60 02251 05 02056001

EN 1662016/425
EU

OPENER

Morbida salvietta assorbente in microfibra con 
trattamento antibatterico. Corredata di custodia in 
PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Scaldacollo multiuso realizzata in morbido poliestere 
con trattamento antibatterico.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Occhiali di sicurezza antiappannamento trasparenti. 
Le sue aste larghe hanno aperture di ventilazione 
laterali e un foro all'estremità per le cordicelle. 
Realizzati in policarbonato leggero, sono perfetti per 
proteggere gli occhi dell'utente dagli agenti esterni. 
Compatibile con gli occhiali da vista.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Portachiavi multiuso in alluminio, con anello 
argentato. Con un design originale, ha un foro 
attraverso il quale è possibile inserire il dito per una 
ottima presa. La sua funzione principale è quella di 
evitare di toccare qualsiasi superficie. Può essere 
utilizzato come apriporta o come apribottiglie.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Portachiavi anti-contatto in ABS con trattamento 
antibatterico.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

SANCAR_ 9938 STODDART_ 9936

FRANKLIN_ 9921

ROSS_ 4052

DALTON_ 4089
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05 026001

TOUCH 
PEN

WATSON_8060

ELION_8061

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Penna igienizzante multifunzione antibatterica, con 
spray ricaricabile e puntatore touch. Capacità 3 ml. 
(liquido non incluso). Inchiostro blu.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

  B(4)

Matita antibatterica bianca in legno con gomma, 
disponibile in vari colori. Logo antibatterico 
stampato sulla parte superiore della matita.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

Blocco note antibatterico formato A5 con 96 pagine 
lisce di 70 g/m². Segnalibro ed elastico da abbinare.  
Articolo conforme alla norma ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

Blocco note antibatterico formato A6 con 80 pagine 
lisce di 70 g/m². Segnalibro ed elastico in tinta.  
Articolo conforme alla norma ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

FARBER_ 8022

GRYFIN_ 8046

WATSON_ 8060

ELION_ 8061
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03 31 60 05 226 02

TOUCH 
PEN

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Penna con corpo antibatterico con pulsante e clip. 
Previene e inibisce la crescita di batteri sul corpo della 
penna. Piccola carica d'inchiostro blu di 1 mm. Logo 
antibatterico stampato sulla penna.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna con puntatore touch e corpo antibatterico e 
clip in metallo. Previene e inibisce la crescita di batteri 
sul corpo della penna. inchiostro blu con carica di 1 
mm.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna antibatterica in ABS e trattata con ioni 
d'argento (tecnologia nano silver). Previene e inibisce 
la crescita di batteri sul corpo della penna. Prodotto 
secondo la norma ISO 22196:2011. Impugnatura in 
gomma colorata con finitura traslucida. Inchiostro 
blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Penna antibatterica in ABS e trattata con ioni 
d'argento (tecnologia nano silver). Previene e inibisce 
la crescita di batteri sul corpo della penna. Prodotto 
secondo la norma ISO 22196:2011. Inchiostro blu.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

STARK_ 8040 HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038
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512

511

512

511

Ornamento natalizio in legno. Disponibile in due 
disegni: a stella e ad albero. Entrambi i disegni sono 
corredati di un nastro rosso per appendere.

 9,5 x 10 x 0,5 cm	  50	  400

 C(4), L1

Candela su supporto in legno con disegni natalizi 
(stella e albero). Confezione in scatola singola.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

JINGLE_ 1305

MAKA_ 1312
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    COLORS
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514 512

01 60

40

31

05

03

02226

01 251 260 60 02

CERAMIC 
SLATE

Candela profumata in vaso di vetro colorato con varie 
fragranze (caffè, pino, lavanda, vaniglia e fragola). 
Confezione in scatola singola.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Candela profumata con portacandela in ceramica. 
Include il gesso bianco. Confezionato in una scatola di 
cartone Kraft.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Ornamento natalizio in feltro. Disponibile in tre 
modelli: fiocco di neve, albero e renna. Tutti i disegni 
sono dotati di spago marrone e perlina rossa alla fine. 

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm	  100	  500

 C(1)

Candela profumata in contenitore metallico rotondo, 
con coperchio trasparente. Colore della candela Iin 
tinta con il contenitore. Stoppino bianco.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

Set di decorazioni natalizie in feltro, con tre disegni: 
stella, albero e renna. Le tre figure sono presentate 
con un filo rosso e una perlina dello stesso colore alla 
fine.

 10 x 10 cm	  100	  500

 C(1)

KIMI_ 1311

KING_ 1307

ABEND_ 1302

FLAKE_ 1306 CAROL_ 1310
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wear
your christmas

Cappello natalizio taglia unica. Tinta unita con 
nappina e fascia bianca. Perfetto per qualsiasi 
celebrazione in date così speciali.

 43 x 30 cm	  10	  200

  D(1), N(8)

Calza di Natale con striscia per appendere. Colore 
rosso con banda bianca. Ideale per riempirla di regali.

 34 x 22 cm	  10	  200

 D(1), N(8)

Calamita con disegno natalizio di Babbo Natale. 
Include blocco note con 40 fogli lisci e matita di legno. 
Calamita di colore nero.

 20 x 10 cm	  50	  200

 C(2)

SANTA_ 1300

NOEL_ 1301 KLAUS_ 1304
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CRAYONS INCLUDED

Cappello da Babbo Natale per bambini da colorare. 
Fascia frontale con disegni natalizi. 4 cere colorate 
incluse.

 41 x 27 cm	  50	  300

  E(1), N(8)

Calzino con divertente disegno natalizio da colorare. 
Include 5 cere colorate: blu, rossa, nera, gialla e verde.

 29,5 x 19 cm	  1	  200

  F(1)

Matita bianca rotonda in legno con gomma 
disponibile in tre disegni natalizi: albero, Babbo 
Natale e pupazzo di neve.

 19 x 2,7 cm	  50	  500

 B(4)

NICK_ 1309

RENO_ 1308 NUSS_ 1303
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REF. PAG.

0100 271

0101 271

0102 271

0103 269

0104 266

0105 264

0106 264

0107 267

0108 264

0109 267

0110 267

0111 254

0112 254

1002 142

1003 300

1004 261

1006 299

1007 269

1008 269

1009 252

1010 252

1011 253

1013 253

1014 253

1016 252

1017 270

1018 272

1019 273

1020 273

1021 272

1022 300

1023 301

1124 327

1220 326

1221 326

1222 331

1223 326

1225 327

1226 331

1227 331

1228 261, 331

1229 261, 331

1230 75, 327

1231 74, 326

1300 342

1301 342

1302 341

1303 343

1304 342

1305 340

1306 250, 341

1307 251, 341

1308 343

1309 343

1310 341

1311 250, 341

1312 251, 340

2009 198

2100 92

2150 300

2999 8, 102

3000 110

3001 16, 100

3002 110

3003 103

3004 14, 97

3005 101

3006 107

3007 107

3008 106

3009 106

3010 17, 99, 256

3011 108

3012 109, 281

3013 107, 172

3014 107, 172

3015 111

3016 14, 97

3017 142

3018 19, 101

3019 18, 106

3020 111

3021 12, 99

3022 16, 99

3023 18, 109

3024 16, 100

3025 88

3026 19, 87

3027 17, 100

3028 69, 241

3029 14, 96

3030 11, 98

3031 11, 98

3032 10, 98

3033 108

3050 109

3051 109

3052 108

3053 110

3054 110

3055 71, 256

3095 281, 294

3096 281, 294

3097 281, 294

3098 73, 291

3100 291

3101 288

3102 291

3103 289

3105 289

3106 288

3110 290

3111 290

3150 86

3151 86

3200 85

3201 85

3202 85

3203 84

3204 84

3205 85

3206 15, 81

3207 15, 82

3208 12, 80

3209 12, 80

3210 15, 82

3211 10, 81

3300 90

3301 90

3302 91

3303 91

3304 90

3305 89

3306 15, 82

3307 88

3308 13, 81

3309 13, 89

3310 8, 83

3311 9, 83

3312 9, 87

3350 105

3351 104

3352 105

3353 103

3354 17, 104

3355 18, 104

3356 8, 102

3400 95

3401 95

3402 94

3405 93

4000 207, 278

4001 207, 278

4002 206, 279

4003 207, 278

4004 228

4005 211

4006 211

4007 211

4008 210

4009 210

4010 206

4011 223

4012 212

4013 212

4014 208, 278

4015 209

4020 60, 236

4021 217

4022 62, 213

4023 217

4024 211

4025 230

4026 230

4027 230

4028 229

4029 229

4030 165, 216

4031 229

4032 59, 219

4033 59, 219

4034 227

4035 58, 218

4036 235

4037 236

4038 232

4039 226, 276

4040 237, 276

4041 233

4042 223

4044 232

4045 228, 276

4046 235

4047 235

4048 225, 276

4049 228, 276

4050 259

4051 258

4052 259, 337

4053 70, 257

4054 70, 257

4055 237

4056 64, 225

4057 212

4058 233

4059 222, 277

4060 208, 278

4061 60, 214

4062 62, 213

4063 62, 213

4064 217

4065 62, 213

4066 61, 215

4067 63, 231

4068 216

4069 215

4070 260

4071 260

4072 260

4073 259

4074 260

4075 245

4076 245

4077 216

4078 67, 243

4079 258

4080 258, 289

4081 60, 214

4082 209

4083 209

4084 207, 278

4085 208, 279

4086 234

4087 66, 244

4088 66, 243

4089 259, 337

4090 67, 243

4091 65, 244

4092 70, 256

4093 221

4094 71, 256

4095 265

4096 265

4097 58, 218

4098 237, 277

4099 236

4100 58, 218

4101 242

4102 65, 240

4103 61, 215

4104 234

4105 64, 222

4106 224

4107 214

4108 70, 257

4109 70, 257

4110 71, 256

4111 67, 243

4112 245

4113 66, 240

4114 68, 241

4115 69, 242

4116 68, 240

4117 61, 216

4118 245

4119 234

4120 265

4121 303

4122 220

4123 224

4124 281, 295

4125 223

4126 220

4127 268

4128 268

4186 113

4187 113

4188 113

5600 202

5601 203

5602 76, 203

5603 202

5606 199, 280

5607 201

5608 201, 280

5609 200, 280

5610 76, 199

5611 200, 280

5621 196

5622 197

5623 197

5624 77, 196

5625 196

6998 197

6999 299

7000 318

7008 319

7012 319

7013 287

7014 72, 284

7015 285

7018 285

7019 319

7020 317

7041 318

7048 317

7049 281, 295

7050 318

7051 336

7052 73, 293

7053 292

7054 292

7055 73, 293

7056 336

7057 317

7060 288

7061 286

7062 286

7063 72, 287

7070 292

7071 281, 295

7093 314

7094 314

7095 312

7096 298

7097 315

7098 34, 178

7099 43, 154

7100 298

7101 316

7102 315

7103 316

7104 313

7105 313

7106 52, 167

7107 36, 178

7110 44, 154

7114 180, 274

7115 187

7117 184

7118 313

7119 316

7120 186

7121 184

7122 48, 156

7123 48, 156

7124 175

7125 163

7126 161

7127 275

7128 162

7137 38, 179

7138 174

7145 175

7146 166

7147 159

7148 42, 155

7149 43, 155

7150 181

7151 182

7152 181, 274

7153 177

7154 177, 274

7155 181

7156 32, 146

7157 186

7158 176

7159 33, 147

7160 39, 150

7161 44, 153, 304

7162 36, 148

7163 42, 153

7164 42, 153

7165 178

7166 163

7167 32, 146

7168 33, 147

7169 268

7170 185

7171 169

7172 168

7173 169

7174 176

7175 38, 179

7176 52, 167

7500 53, 170

7501 162

7502 162

7503 163

7504 163

7506 161

7509 182

7510 174

7511 191, 325, 
335

7512 191, 325

7513 190, 324

7514 190, 324

7515 171

7516 171

7517 171

7518 172

7519 41, 151

7520 39, 150

7521 149

7522 160, 275

7523 160

7524 160

7525 41, 151

7526 182

7527 161, 275

7528 183

7529 183, 254

7530 183, 254

7531 302

7532 302

7533 302

7534 57, 158

7535 57, 158

7536 34, 189

7537 189, 323

7538 49, 157

7539 49, 157

7540 49, 157

7541 49, 157

7542 192

7543 159

7544 56, 192

7545 75, 193

7546 27, 129, 193

7547 55, 190, 324

7548 192

7549 56, 158

7550 55, 180

7551 39, 150

7552 40, 152

7553 40, 152

7554 40, 152

7555 42, 155

7556 45, 154

7557 45, 179

7558 47, 188, 323

7559 129

7560 47, 188

7561 50, 156

7562 37, 129, 189

7563 46, 188, 322

7564 46, 188, 322

7565 190, 324

7600 51, 304

7601 39, 150

7602 149

7603 305

7604 305

7605 165

7606 51, 305

7607 50, 305

7608 54, 164

7609 54, 164

8000 132

8001 132

8002 131

8003 131, 266

8004 126

8005 126

8006 124

8007 118

8008 123

8009 118

8010 116

8011 124

8012 124

8013 127

8014 126

8015 127, 339

8016 125

8017 125

8018 20, 120

8019 20, 121

8020 142

8021 125

8022 119, 338

8023 130, 267

8024 130, 266

8025 24, 118

8026 24, 122

8027 24, 122

8028 119

8029 23, 117

8030 25, 127

8031 20, 119

8032 25, 123

8033 26, 128

8034 21, 121

8035 24, 116

8036 20, 121

8037 26, 128

8038 119, 339

8039 119, 339

8040 116, 339

8042 23, 117

8043 27, 117

8044 27, 122

8045 116

8046 131, 338

8047 255

8048 26, 128

8049 133, 255

8050 138

8051 138

8052 140

8053 30, 135

8054 141

8055 30, 135

8056 134

8057 134

8059 143

8060 138, 338

8061 138, 338

8062 134

8063 134

8064 132

8065 143

8066 143

8067 143

8068 143

8069 22, 133, 255

8070 29, 139

8071 29, 137

8072 29, 137

8073 30, 140

8074 30, 141

8076 118

8077 22, 133, 225

8078 127

8079 23, 117

8080 21, 120

8081 28, 137

8082 28, 136

8083 143

8084 21, 120

8085 31, 135

8086 31, 135

8087 22, 132

8088 131, 266

8089 132

8090 126

8091 139

8100 309

8101 308

8102 307

8103 309

8104 306

8110 275, 307

8150 299

8151 173, 330

8200 173, 330

8201 173, 330

8202 301

8203 335

8205 301

9001 313

9003 290

9004 198

9009 198

9128 248

9129 248

9130 249

9131 183, 249

9132 247

9133 249

9134 247, 281

9135 35, 246

9136 37, 246

9137 247

9138 35, 247

9905 336

9906 333

9907 333

9908 332

9916 336

9919 333

9920 336

9921 337

9923 74, 328

9924 329

9929 334

9932 334

9934 333

9935 191, 325, 
335

9936 198, 337

9938 316, 337

9939 335

9940 334

9944 329

9945 74, 328

9946 329

Numerical index
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REF.MODEL PAG.

A

ABEND 1302 341

ADAL 7544 56, 192

ADARE 7175 38, 179

AKALA 0100 271

AKEBIA 4008 210

ALANI 8073 30, 140

ALAX 3030 11, 98

ALBA 8050 138

ALBERO 3110 290

ALDER 8079 23, 117

ALESSO 3210 15, 82

ALETA 7531 302

ALFE 4037 236

ALGOR 4113 66, 240

ALKE 4034 227

ALOE 4044 232

ALONDRA 7524 160

ALPINIA 4042 223

AMAZONIA 8001 132

ANFI 8057 134

ANGUS 4116 68, 240

ANON 4015 209

ANSAR 8201 173, 330

ANTIX 3055 71, 256

AOKI 3300 90

ARAL 8037 26, 128

ARASHI 8048 26, 128

ARAYA 8023 130, 267

ARCE 7538 49, 157

ARCO 8054 141

ARDAK 8091 139

ARDEA 7552 40, 152

ARDENES 8013 127

ARETA 3097 281, 294

ARIEL 8103 309

ARIES 3006 107

ARMIN 3204 84

ARNOLD 9935 191, 325, 
335

AROLA 9136 37, 246

ARTUR 8044 27, 122

ASTRO 3019 18, 106

ATHLETIC 4045 228, 276

AXEL 9929 334

AZOR 7529 183, 254

B

BAGUETTE 7519 41, 151

BAIKAL 5603 202

BALAX 4122 220

BAOBAB 4049 228, 276

BARNET 7166 163

BASH 7070 292

BASICA 7000 318

BATUR 0102 271

BAUME 8005 126

BAY 7103 316

BEISO 1225 327

BELLE 1231 74, 326

BELOC 7015 285

BELVER 4030 165, 216

BENDER 3350 105

BERING 5622 197

BERNA 7156 32, 146

BERRY 4012 212

BIKING 4047 235

BIKU 1229 261, 331

BINTAL 4096 265

BISHOP 9906 333

BISMAR 7608 54, 164

BLUES 3026 19, 87

BLUNT 1221 326

BOBIN 6999 299

BODEN 7125 163

BOINA 4039 226, 276

BONCER 4110 71, 256

BOPP 3013 107, 172

BORA 0103 269

BORAN 4115 69, 242

BOREAL 8000 132

BORNEO 8014 126

BOSCO 8063 134

BRANDON 5624 77, 196

BRANTA 8200 173, 330

BRENA 4069 215

BRESCIA 7165 178

BRILL 0107 267

BRISA 8100 309

BRISCA 1016 252

BUBO 7547 55, 190, 
324

BUDAN 4054 70, 257

BURAK 3309 13, 89

BUSTAN 4062 62, 213

C

CALAO 7151 182

CALES 8072 29, 137

CALESA 3111 290

CALISTO 7050 318

CALON 1022 300

CALPE 7101 316

CALVIN 3202 85

CAMU 4040 237, 276

CANAIMA 8004 126

CANARY 7121 184

CANES 3007 107

CARIBU 7511 191, 325, 
335

CARNIVAL 3101 288

CAROL 1310 341

CARREL 8039 119, 339

CELEB 3103 289

CELERY 4048 225, 276

CELSIUS 3016 14, 97

CENIX 1023 301

CETUS 3008 106

CHAKRA 7102 315

CHALA 4087 66, 244

CHARRAN 7517 171

CHITO 4058 233

CHUCAO 7146 166

CIRO 8101 308

CITOS 1226 331

CLIVE 9944 329

CLOUD 8110 275, 307

COAST 7543 159

COCO 4081 60, 214

COHN 9905 336

COLIBRI 7510 174

COLINA 7559 129

COLINS 4111 67, 243

COLMER 4117 61, 216

COLOMA 8017 125

COLUMBA 7120 186

COLUMBIA 1017 270

COMET 7013 287

COMPER 8043 27, 117

COMTE 4102 65, 240

CONDOR 7153 177

CONWI 8076 118

COPO 4059 222, 277

CORAL 8051 138

CORE 3024 16, 100

CORK 7119 316

COUVET 8002 131

COX 3200 85

CREST 7506 161

CROSSFITTER 9001 313

CRUX 3009 106

CUANCA 7150 181

CUSTIK 3310 8, 83

CYLON 4187 113

D

DAIKON 4103 61, 215

DALIA 4107 214

DALTON 4089 259, 337

DAMASCO 4014 208, 278

DAMPER 5600 202

DANERIS 5625 196

DANICA 8053 30, 135

DAX 8102 307

DEAN 8065 143

DELPHIS 7536 34, 189

DENIA 7096 298

DEVON 4114 68, 241

DILBAR 3356 8, 102

DIMAS 8062 134

DISCOVERY 2100 92

DODO 7138 174

DOEL 7537 189, 323

DOMIS 1013 253

DONET 7126 161

DORMITUR 8012 124

DRACO 3401 95

DROIDE 3354 17, 104

DROP 1222 331

DUCASSE 9129 248

DUKE 7171 169

DUNE 7525 41, 151

DURIAN 4027 230

DUSK 7060 288

E

ECOHOST 7055 73, 293

EDAM 4101 242

EDDO 4041 233

EDEN 8104 306

EDISON 9920 336

EIDER 8202 301

ELANIO 7528 183

ELION 8061 138, 338

ELSON 3311 9, 83

ELVIS 7049 281, 295

EMON 7097 315

ENEKO 9137 247

ERIS 7019 319

ESTELA 8070 29, 139

F

FALCO 7115 187

FALCON 3005 101

FANCY 4126 220

FARBER 8022 119, 338

FARGO 5611 200, 280

FENGI 4035 58, 218

FENIX 8020 142

FEROE 1003 300

FERRY 3305 89

FESTERO 9003 290

FETE 3102 291

FINGER 4021 217

FLAG 4080 258, 289

FLAKE 1306 250, 341

FLASH 0110 267

FLAY 7164 42, 153

FLINT 8066 143

FLUME 3303 91

FOCHA 7523 160

FORNAX 3400 95

FRANKLIN 9921 337

FRESH 9923 74, 328

FROSTY 6998 197

FUNK 3307 88

G

GALA 8082 28, 136

GALAXY 7063 72, 287

GALVY 1014 253

GAMMA 3027 17, 100

GARNAC 4118 245

GARO 8085 31, 135

GARRIX 3201 85

GARZA 7518 172

GAVIA 7099 43, 154

GAVILAN 7509 182

GENZEL 9934 333

GILDON 8080 21, 120

GILMAN 9907 333

GLAZE 1220 326

GLEN 8067 143

GORBEA 8028 119

GORDON 3014 107, 172

GOSTO 4064 217

GRAJA 7604 305

GRAVITY 3022 16, 99

GRETA 7167 32, 146

GROVE 8029 23, 117

GRULLA 7605 165

GRUS 7512 191, 325

GRYFIN 8046 131, 338

GUAYA 4082 209

GUEST 7054 292

H

HAL 3353 103

HALE 0109 267

HALLERBOS 8015 127, 339

HALLEY 7062 286

HAMELIN 7114 180, 274

HANA 8032 25, 123

HARDWELL 3207 15, 82

HARUL 5609 200, 280

HAWKING 8203 335

HAYA 7539 49, 157

HAYEDO 8030 25, 127

HELDENS 3209 12, 80

HENRICK 9940 334

HERA 8068 143

HIBIS 4053 70, 257

HILL 7601 39, 150

HILLOCK 7520 39, 150

HINDRES 8045 116

HOLDE 7051 336

HORUS 8059 143

HOST 7053 292

HYDRA 3054 110

I

ICARUS 3029 14, 96

INNIS 8056 134

IRATI 8011 124

IRIS 8071 29, 137

J

JACK 4010 206

JADE 8027 24, 122

JAMBOREE 3106 288

JAMIE 9133 249

JAVARI 8016 125

JERRY 3052 108

JINGLE 1305 340

JOGGER 7117 184

JONES 7018 285

K

KAFFIR 4060 208, 278

KAGU 7155 181

KALAY 8150 299

KALE 4105 64, 222

KALMAR 7500 53, 170

KAMUT 8035 24, 116

KANCHAN 8024 130, 266

KASPER 3050 109

KASTER 4098 237, 277

KELLER 9130 249

KELSEY 7057 317

KELVIN 3004 14, 97

KEMER 7600 51, 304

KENDAL 4124 281, 295

KENSAL 7168 33, 147

KEPLER 9916 336

KETU 3020 111

KHASI 5610 76, 199

KIMI 1311 250, 341

KINATA 4032 59, 219

KING 1307 251, 341

KINI 0101 271

KINKAN 4038 232

KINTO 4121 303

KIOTO 8036 20, 121

KIWAN 4083 209

KLAUS 1304 342

KNOLL 7521 149

KOPER 7148 42, 155

KORA 9945 74, 328

KORAT 1021 272

KORLAN 4066 61, 215

KRAVIZ 3206 15, 81

KRUGER 8090 126

KUMAT 4036 235

KUMBO 4002 206, 279

KURA 3302 91

L

LADAS 4068 216

LAGER 4072 260

LAKE 7503 163

LAMBERT 5621 196

LANCER 3002 110

LANDER 3003 103

LANKA 8205 301

LANZA 1020 273

LAPP 1230 75, 327

LARUS 7550 55, 180

LASSE 7056 336

LAURISILVA 8026 24, 122

LEAF 7553 40, 152

LEGRAND 3150 86

LEIS 0111 254

LEVY 7014 72, 284

LIANDE 8042 23, 117

LIBE 7516 171

LIEN 8074 30, 141

LIKA 8025 24, 118

LILIAN 8047 255

LIMA 4000 207, 278

LIMOSA 7545 75, 193

LINER 1223 326

LISSEN 1124 327

LIZANA 8064 132

LOCK 0108 264

LONGAN 4031 229

LORA 7515 171

LULO 4025 230

LYRA 3010 17, 99, 256

LYSE 5607 201

M

MABEL 8089 132

MACK 1007 269

MAKA 1312 251, 340

MALBEC 4112 245

MALMO 7106 52, 167

MALOW 4077 216

MALT 4074 260

MAMEY 4026 230

MANATI 7533 302

MANDY 4086 234

MANGO 4001 207, 278

MAPLE 7541 49, 157

MARABU 7124 175

MARANG 4084 207, 278

MARATHON 7118 313

MARBEL 4109 70, 257

MARCO 3211 10, 81

MARDOK 7173 169

MARLOX 7609 54, 164

MARS 3021 12, 99

MARVIN 4186 113

MATA 8003 131, 266

MAURO 9138 35, 247

MEDEA 7542 192

MEDUS 1002 142

MEDY 1227 331

MERCURY 7020 317

MERLIN 8009 118

MERLOT 4075 245

MESLER 9946 329

MILANA 7607 50, 305

MILANO 7526 182

MILFORD 5608 201, 280

MILU 4029 229

MILVUS 7561 50, 156

MINERAL 4051 258

MIRLO 7137 38, 179

MITO 7527 161, 275

MOANA 7172 168

MOLLER 3205 85

MONJE 7532 302

MOUNTAIN 7602 149

MUNA 7098 34, 178

MURDOK 4120 265

N

NAGAMI 4055 237

NAGOYA 8084 21, 120

NANTES 7110 44, 154

NANUK 9004 198

NARBONA 7159 33, 147

NEBULA 3001 16, 100

NEPTUNE 3023 18, 109

NERVO 3306 15, 82

NEWTON 8038 119, 339

NICK 1309 343

NIMES 7149 43, 155

NINFA 7152 181, 274

NISEK 4128 268

NIZA 7160 39, 150

NOBEL 9919 333

NOEL 1301 342

NOLO 4009 210

NORA 3405 93

NORFLOK 8078 127

NOSTRO 3015 111

NOVAK 7170 185

NUKKA 2009 198

NUSS 1303 343

NUTRI 4022 62, 213

O

OCEAN 7501 162

OKRA 4085 208, 279

OLIVER 9135 35, 246

OLMO 7122 48, 156

OLYMPIA 7104 313

ONTARIO 8008 123

ORBIT 3098 73, 291

ORCA 7535 57, 158

ORION 3053 110

ORLY 7100 298

P

PACHU 9131 183, 249

PACIFIC 8033 26, 128

PALE 4073 259

PALMER 4106 224

PALTA 4007 211

PAMPA 8019 20, 121

PANA 4097 58, 218

PANEL 7008 319

PANTALA 7549 56, 158

PAPAYA 4006 211

PARADIS 3096 281, 294

PARBU 4023 217

PARCHA 4063 62, 213

PARDELA 7513 190, 324

PARMA 7163 42, 153

PARTY 3100 291

PHOCA 7534 57, 158

PICK 0106 264

PINUS 7123 48, 156

PITA 4011 223

PLANET 9009 198

PLERION 3033 108

POLE 9924 329

PRISMA 1008 269

PROMET 3032 10, 98

PUNK 3301 90

PYRUS 8077 22, 133, 
225

R

RABIL 3028 69, 241

RAMBU 4003 207, 278

RAMSAY 9128 248

RAYEL 3151 86

REGINA 7093 314

REMO 7562 37, 129, 
189

RENO 1308 343

RESOL 8069 22, 133, 
255

REVEL 3105 289

RIFTER 7169 268

RIVER 7502 162

RIVET 0105 264

RIVOLI 7162 36, 148

ROBBIE 3352 105

ROBIN 8081 28, 137

ROBLE 7540 49, 157

ROCA 9132 247

ROCKS 1009 252

ROCKY 7094 314

RODEN 4090 67, 243

ROGER 9134 247, 281

ROOMER 7052 73, 293

ROSELLA 4013 212

ROSKO 0112 254

ROSS 4052 259, 337

ROSSUM 3355 18, 104

ROY 4188 113

RUNNING 4046 235

RYMAN 1010 252

S

SACHA 4057 212

SAGANO 8031 20, 119

SAGRA 8086 31, 135

SALAK 4028 229

SALER 8055 30, 135

SALVIA 4123 224

SAM 3304 90

SAMBAL 4061 60, 214

SANCAR 9938 316, 337

SANDI 4099 236

SANTA 1300 342

SAONA 2150 300

SEA 7504 163

SEDNA 7565 190, 324

SELKIS 8083 143

SEMENIC 8006 124

SERBAL 3017 142

SERRETA 7606 51, 305

SEYKU 1228 261, 331

SHAKA 5601 203

SHAKE 4078 67, 243

SHERLOCK 0104 266

SHERRY 4088 66, 243

SHIRA 1019 273

SIDNEY 7176 52, 167

SIENA 7564 46, 188, 
322

SIERRA 7558 47, 188, 
323

SILA 4092 70, 256

SILVANO 3012 109, 281

SIMBA 1018 272

SINATRA 7071 281, 295

SIRA 3011 108

SISON 7154 177, 274

SITO 4079 258

SKYE 1006 299

SOIL 7554 40, 152

SOTOS 4100 58, 218

SOYUZ 3018 19, 101

SPARKLING 4070 260

SPEED 7105 313

SPRING 3095 281, 294

STARK 8040 116, 339

STELO 4094 71, 256

STERNA 7555 42, 155

STEVE 3208 12, 80

STIX 8010 116

STOA 8034 21, 121

STODDART 9936 198, 337

STOUT 4071 260

STRICKLAND 9939 335

STUART 3051 109

SULAC 3031 11, 98

SUN 7061 286

SYRAH 4076 245

T

TAIGA 8007 118

TARDIS 3000 110

TAREK 4125 223

TAYOX 4056 64, 225

TEROS 7145 175

TERRA 7012 319

TIBU 7603 305

TILOS 8049 133, 255

TOCO 7522 160, 275

TONIC 4050 259

TRACK 4119 234

TRAIL 4104 234

TRAP 3025 88

TRENTO 7127 275

TRESNA 1004 261

TREVEL 7128 162

TRILBY 4020 60, 236

TRIWA 1011 253

TUCAN 7158 176

TUCUMA 8018 20, 120

TURCAZ 7530 183, 254

TURNER 4127 268

TYTO 7560 47, 188

U

URANUS 7041 318

V

VALDI 3312 9, 87

VALLE 8052 140

VALSAN 4067 63, 231

VANDIK 3203 84

VARESE 7107 36, 178

VARMUS 9908 332

VENET 4091 65, 244

VENICE 7161 44, 153, 
304

VERA 7563 46, 188, 
322

VERNAK 8087 22, 132

VESPULA 7546 27, 129, 
193

VETA 8088 131, 266

VOLEN 1000 250

VOLGA 7147 159

VOSTOK 5602 76, 203

VULCAN 7095 312

VULTUR 7548 192

W

WALLE 3351 104

WATSON 8060 138, 338

WAVE 7556 45, 154

WERNER 9932 334

WILDE 7174 176

WILKES 7557 45, 179

WILLMAN 3402 94

WIZER 7048 317

Y

YABA 4033 59, 219

YACA 4004 228

YAKU 5606 199, 280

YAMA 8021 125

YATE 4108 70, 257

YISEL 4093 221

YLLIER 8151 173, 330

YOBO 4065 62, 213

YUBARTA 7514 190, 324

YUCA 4005 211

Z

ZALA 4024 211

ZATOX 3308 13, 81

ZELAND 5623 197

ZENITH 7551 39, 150

ZIBAL 2999 8, 102

ZORA 4095 265

ZORZAL 7157 186

Index by models

345



A

Antibacterial notepads 138, 338

Antibacterial pens 116, 119, 127, 339

Anti-contact key rings 259, 337

Aprons 35, 37, 183, 246, 248, 249

B

Backpack bags 36, 178

Backpacks
52, 53, 55, 166, 167, 168, 169, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 274

Badge holders 292

Bags

32, 33, 36, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
50, 51, 56, 57, 146, 147, 148, 149, 150, 
151, 152, 153, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 
162, 163, 275

Bags for Sublimation 161, 275

Ball 300

Ball 273

Ball pens
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128

Beach reackets 300

Beach umbrella 299

Belt pouch 192

Blankets 77, 196, 197

Bottles
58, 60, 63, 64, 219, 220, 221, 222, 223, 
226, 227, 228, 229, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 237

Bottles for sublimation 222, 226, 227, 237, 276, 277

Bracalets 73, 281, 291

Brush with mirror 326

Bucket 303

C

Calendars 143

Candles 250, 251, 340, 341

Caps 317, 318, 319

Cases 27, 129, 193

Charger desk tray 16, 100

Charger holder 99, 110

Charger mat 11, 98

Chargers 3 in 1 15, 106, 107

Charging Watch 14, 96

Cheese set 65, 240, 242

Christmas decorations 340, 341

Christmas decorations set 341

Christmas hat 342, 343

Christmas pencils 343

Christmas socks 342, 343

Clappers 288, 289

Coaster 66, 240, 244

Colour pencils 132

Cooler bags 50, 51, 54, 55, 164, 165, 304, 305

Cooler drawstring bags 305

Coour crayons 132

Corkscrew 245

Cotton backpacks 34, 36, 38, 178, 179

Cotton bags 32, 33, 36, 39, 40, 41, 146, 147, 148, 
149, 150, 151

Cutters 264

D

Diaries 143

Digital kitchen scale 69, 241

Document bags 53, 170, 171, 172

Drawing set 22, 133, 255

Drinking Glass 59, 62, 212, 213, 217, 219, 229, 230

E

Earphones 90

Elastic bands set 315

F

Face mask cases 234, 235

Face mask cases 334, 335

Face mask lanyards 236

Fans 290

Fave mask adjusters 336

Flags 289

Flashlights 267

Fleece neckwarmer 198

Flexometer 264

Flip flops 299

Flower pot 250

Foldable bags 160

Foldable bowl 273

Foldable umbrellas 76, 199, 280

Frisbee 300

G

Glass bottles 60, 236, 237

Glasses pouches 275, 307

H

Ham cover 162

Hat 72, 284, 285, 286, 287, 288

Hat bands 286

Hydroalcoholic gels 332, 333

I

Ice Scrapper 268

Inflatable batons 288

Insulated bottles 220, 221

J

Jumping rope 314

Jute bags 42, 43, 44, 45, 153, 155

K

Keyring flexometer 261

Keyrings 70, 71, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 289

Kitchen cutting board 68, 69, 240, 241, 242

Kitchen mitts 35, 247, 281

Kitchenware set 61, 165, 216

Knitte beanie 197, 198

L

Lanyards 73, 292, 293

Lip balms 75, 327

Lunch boxes 60, 61, 62, 213, 214, 215

M

Magnetic board 255

Marker pens 26, 128

Mini notebooks 141

Mirrors 74, 326

Mouse pad 108, 109, 142, 281

Mugs 58, 60, 62, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 
212, 213, 214, 218, 278, 279

Mugs for sublimation 206, 207, 208, 278, 279

Multipurpose bag 301

Multi-Tool Ball pen 130, 266

Multitools 265

N

Neckwarmer hat 198

Notebooks 28, 30, 31, 135, 137, 140, 141

Notepad magnet 342

Notepads 28, 29, 31, 135, 137, 138, 139

O

Opener 66, 67, 243

Organizer 268

P

Paper bags 48, 49, 156, 157

Pencil holder 10, 98

Pencils 131, 266, 338

Perpetual calendars 142

Pet collars 272

Pill boxes 331

Plug adaptors 107, 172

Pocket Ashtray 301

Pointer ball pens 20, 21, 24, 118, 125, 126

Power banks 8, 17, 18, 102, 103, 104, 105

Purses 56, 75, 192, 193

Puzzle 254

R

Recycling bags set 159

Roller pens 125

RPET backpack 166, 167

RPET bags 56, 57, 158

RPET umbrellas 19

S

Safety glasses 337

Sanitizing wipe 333

Sarong towel 298

Scarves 290

Seed paper notebook 31, 135

Seed paper notepad 31, 135

Set of games 252, 253

Skill games 252, 253, 254

Slippers 173, 330

Smart Watches 93, 94, 95

Smartphone holder 12, 16, 17, 71, 99, 110, 111, 256

Solar power bank 17

Speaker Charger 12, 80, 81, 85

Sport Bands 313

Sports Bags 184, 185

Sports camera 92

Spray pen 119, 338

Sticky notes pad 134

Straw / Fork Set 217

Straws 216 217

Stress relievers 261, 331

Sublimation bracalets 281, 294

Sublimation keyring 281, 295

Sublimation Kitchen mitts 281

Sublimation Lanyards 281, 295

Sunglasses 306, 307, 308, 309

Sunshield 269, 270, 271

T

Tangram puzzle 254

Thermos 58, 59, 218, 219, 224, 225, 276

Thread counting mag-
nifier

266

Toilet bags 34, 37, 46, 47, 55, 188, 189, 190, 191, 
322, 323, 324, 325, 335

Tools Set 268

Toothbrush set 329

Toothbrushes 74, 328, 329

Torch pen 130, 267

Touchscreen gloves 197

Towels 298, 316, 337

Travel mask 173, 330

Travel pillows 173, 330

U

Umbrellas 200, 201, 280

USB Car Charger 110

USB HUB 18, 109

USB pendrive 113

USB port 18, 109

Utility knives 265

V

Visor 317

W

Walking Poles 312

Waste bags dispenser 272

Waterproof dry bags 302

Waterproof ponchos 76, 202, 203

Weather station 14, 97

Webcam cover 109

Whistle 288

Wine set 65, 244

Wireless chargers 8, 11, 12, 16, 17, 19, 98, 99, 100, 101, 
102, 103

Wireless earphones 9, 13, 86, 87, 88, 89, 90, 91

Wireless Mouse 108, ,109

Wireless power bank 103

Wireless Speakers 8, 9, 10, 12, 13, 15, 19, 80, 81, 82, 83, 
84, 85

Wooden carpenter's 
pencil 131, 266

Wristbands 313

Writing Set 20, 22, 28, 132

Y

Yoga mat 315

Yoyo 254
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CARTONS

REMOVABLE LABEL

PACK

MEASURES

MARKING TECHNIQUES

CHILDREN SIZES

BREATHABLE

WATERPROOF

WATER RESISTANT

WINDPROOF

FOOD INDUSTRY

TECHNICAL FABRIC

01 White

011 Pearl White

58 Heather Grey

251 Silver

260 Gold

281 Gold Rose

23 Lead

231 Ebony

59 Dark Grey

46 Dark Lead

02 Black

29 Beige

165 Nude

229 Angora (Natural)

07 Sand

85 Camel

219 Dark Sand

67 Walnut

87 Chocolate

36 Hemp Yellow

03 Yellow

96 Golden Yellow

30 Mustard

31 Orange

311 Vermillion Orange

60 Red

64 Burgundy

57 Garnet

116 Dark Red

48 Light Pink

34 Bubble Gum Pink

72 Raspberry

78 Rosette

40 Fuchsia

230 Orchid

63 Mauve

71 Purple

126 Washed Blue

10 Sky Blue

12 Turquoise

43 Deep Blue

100 Ocean Blue

05 Royal Blue

99 Electric Blue

65 Bluish

86 Denim Blue

43 Niagara Blue

44 Lab Blue

55 Navy Blue

98 Green Mint

041 Tide Green

236 Aquamarine

45 Moonlight Blue

217 Forest Green

124 Path Green

56 Bottle Green

20 Kelly Green

216 Tropical Green

271 Sage Green

17 Lab Green

13 Khaki Green

15 Army Green

38 Dark Army Green

118 Lime Yellow

69 Mantis Green

28 Pistachio

225 Lime

235 Punch Lime

114 Oasis Green

24 Irish Green

83 Grass Green

226 Fern Green

450 Brown

013 Heather White

259 Heather Light Grey

237 Heather Ebony

243 Heather Black

39 Heather Mustard

310 Heather Orange

245 Heather Red

238 Heather Burgundy

256 Heather Garnet

252 Heather Rosette

253 Heather Mauve

246 Heather Turquoise

248 Heather Royal

255 Heather Denim

247 Heather Navy Blue

980 Heather Green Mint

257 Heather Bottle Green

153 Heather Military Green

693 Heather Mantis Green

250 Heather Lime

135 Heather Fern Green

249 Heather Fluor Yellow

244 Heather Fluor Coral

222 Fluor Green

221 Fluor Yellow

223 Fluor Orange

228 Fluor Pink

125 Fluor Pink Lady

234 Fluor Coral

84 Strawberry

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pinneaple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Football

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

88 Madera

157 España

158 Francia

161 Italia

162 Portugal

Color codes
CÓDIGO COLOR

Iconography
BLUETOOTH
TECHNOLOGY

SPEAKER
FUNCTION

WIRELESS
CHARGING

INTEGRATED
RADIO

MICRO SD
CARD READER

LINE IN
CONNECTION

USB PLAYER

FREE HANDS

PULSATION
COUNTER

CALORIES
COUNTER 

STEP
COUNTER 

SLEEP
CONTROL 

CHRONOMETER

IT HAS
APPLICATION 

APPLICATION
NOTIFICATIONS

DATA
TRANSMISSION

WATERPROOF

BAMBOO

WHEAT
FIBER

USB 

TYPE C

CEMENT

WINDPROOF

NATURAL
CORK

LIGHT

PLA

UMBRELLA
DIAMETER

MICRO USB 

LIGHTNING 

TIME & DATE

TIME
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We reserve the right to modify the print codes and/or number of colours published in this catalogue without prior notice. 

Marking Code Technique

A - K		  Tampography - Serigraphy

M		  Offset

N		  Serigraphic transfer

O		  Transfer digital

Q		  Sublimation mugs

R		  Sublimation

T		  Thermograbed

U		  Thermograbed with colour tape

W		  Digital printing

P		  Embroidery

L		  Laser

Marking techniques
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